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“DURUŞUMUZU BOZMADIK, ÜLKÜMÜZDEN SAPMADIK”

ÜÇ HİLAL BİR DAHA İNMEDİ:
Milli birlik ve kardeşliği zedeleyecek 
hiçbir adıma izin verilmedi 

ERDOĞAN’IN TEBRİK 
MESAJINA TEŞEKKÜR:
Cumhur İttifakı ahlak ve ruh 
temelinde kuruldu

TÜRKİYE’NİN EN TEMEL 
HEDEFLERİNDEN BİRİ:
“Terörsüz Türkiye” bu hedef milli 
dayanışma ile güçlenecek

TÜRKİYE YALNIZCA BİR 
COĞRAFYA DEĞİL:
Türk milleti doğudan batıya, 
kuzeyden güneye büyük bir aile 

KURSUN YEDiK
ZULME YENiLMEDiK

“57 YILLIK ŞAN VE ŞEREFLE KENETLENMİŞ BİR DAVAYIZ”

Milliyetçi Hareket Partisi Genel Başkanı Devlet Bahçeli, hareketin geçmişten bugüne ağır
bedeller ödediğini vurgulayarak,“Yeri geldi köşe başlarında sıkılan kurşunları yedik; ama zulme
yenilmedik, zillete yenilmedik. Birimiz gitse de diğerimiz yerini doldurdu; pusulara, tuzaklara,
oyunlara asla pes etmedik, ‘tamam’ demedik. Biz dün neysek bugün oyuz” ifadelerini kullandı.

Sahte samimiyet maskesi takan, 
günübirlik söylemlerle milliyetçilik

taslayan çevrelerin sözlerinin kıymetsiz
olduğunu ifade eden Bahçeli, bu tutumları

“içi boş varil gürültüsü” olarak
nitelendirdi.“Giden gitmiştir, 

satan satmıştır, dönen dönmüştür.
Cüruf cevherden ayıklanmıştır. Kabuk
gitse de öz buradadır. Davasını namus

bilen inanmış yürekler buradadır”
sözleriyle, Milliyetçi-Ülkücü Hareket’in öz

kadrolarının kararlılıkla
yoluna devam ettiğini dile getirdi.

“BİZ İLK GÜNKÜ GİBİ 
TÜRKÇÜYÜZ, TURANCIYIZ”

Bahçeli, hareketin fikrî ve ahlaki çizgisinde hiçbir
sapma yaşanmadığını vurgulayarak,“Çizgimizde
kırıklık olmadı, duruşumuzda sarsıntı yaşan-
madı, fikriyatımızda bulanma hiç görülmedi.
Biz Türk milletine mensubiyet onurunu da-
marlarındaki asil kanla taşıyan Milliyetçi-Ülkücü
Hareket’iz. Milliyetçi-Ülkücü olmak yalnızca
söylemle değil, bedel ödemeyi göze alan bir
duruşla mümkün olur” ifadelerini kullandı.

“GELECEK ÜMİDİ MHP 
VE CUMHUR İTTİFAKI’DIR”

Konuşmasının sonunda Türkiye’nin geleceğine
ilişkin net bir mesaj veren Bahçeli,“Türkiye’nin ve
Türk milletinin gelecek ümidi; MHP ve Cumhur
İttifakı’dır. Bu tarihî ittifak, ahlakı ve ruhuyla Türk
ve Türkiye Yüzyılını adım adım inşa ederken; barışın,
huzurun, refahın, özgürlüğün, insan haklarının, de-
mokrasinin ve dayanışmanın hâkim olması temel
gayemizdir. Terörsüz Türkiye’nin tesis edilmesi ise
bu gayenin taçlanmasıdır” ifadelerini kullandı.

Bahçeli’den “Şanla Şerefle 57. Yıl” / CEMİLE KAYTAN’IN HABERİ 12’DE

Milliyetçi Hareket Partisi, kuruluşunun 57. yıl dönümünü Ankara’da düzenlenen “Şanla Şerefle 57. Yıl”
temalı programla kutluyor. Ankara ATO Congresium’da gerçekleştirilen programa ilişkin değerlendirmeler
sürerken, Afyonkarahisar Milletvekili Mehmet Taytak’tan dikkat çeken bir paylaşım geldi. 12’de

Milletvekili Taytak’tan “Şanla Şerefle 57. yıl” paylaşımı

29 ilde FETÖ operasyonu

63 süpheli
yakalandı
İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, son iki
haftada 29 ilde FETÖ’ye yönelik
düzenlenen operasyonlarda 63 şüphelinin
yakalandığını açıkladı. Jandarma
ekiplerince yürütülen operasyonların,
örgütün güncel yapılanmasına yönelik
olarak gerçekleştirildiği bildirildi.

Tartıştığı şahsı 
BIÇAKLADI 3

Afyonkarahisar’da 20 yıldır hizmet
veren Fertillife Afyon Hastanesi, dün-
yanın en gelişmiş laboratuvarlarından
biriyle tüp bebek tedavisinde başarı
oranlarını yükseltiyor. 
Yönetim Kurulu 
Başkanı Op. Dr. 
Fatih Öğüç ve 
Yönetim Kurulu 
Eş Başkanı 
embriyolog Merve 
Öğüç, ODAK Gazetesi’ne 
özel açıklamalarda bulundu. 
Ayrıntılar 8. sayfada

Afyon Hastanesi
tüp bebek tedavisinde

Dünya 
standartlarını 

yakaladı
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Afyonkarahisar’da engelli 
oğulları için ÖTV’siz araç alma
hakkından yararlanmak isteyen Temiz
ailesi, devlet hastanesinde yaşadıkları
rapor krizi nedeniyle hem mağdur oldu
hem de yıllardır aldıkları engelli
maaşını kaybetti.

ENGELLİ BİREY AİLESİ 

MAĞDUR 
EDİLDİ

Bu defa ne oldu?
AYRINTILAR 5. SAYFADA 

Afyon Devlet Hastanesinde

YiNE iddia
şikayet

Kuraklık bitti, şelale uyandı
Dinar ilçesine bağlı Afşar köyünde yer alan ve 7 yıldır kuraklık nedeniyle akmayan
Harlak Şelalesi, son yağışların ardından yeniden akmaya başladı. 6. sayfada 

BAŞKAN ÖZTAŞ
Birim müdürleri 
ile toplantı yaptı 
Başkan Bodur’dan 
köylere ziyaret 7

Afyonkarahisar’ın nüfusu 
2025’te yüzde 2,2 artış gösterdi

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK),
2025 yılı Adrese Dayalı Nüfus

Kayıt Sistemi sonuçlarını
kamuoyuyla paylaştı. 

Afyonkarahisar’ın nüfusu arttı 
Aracını başkasına
kullandırana ceza
198 bin 180 lira
ceza ödeyecek 4

Devlet 
BAHÇELİ 
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İkbal Termal Otel Genel Müdürü Ali Gümüşhan’ın
kızı Bensu Gümüşhan ile Afyonkarahisar Ticaret
ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Üyesi ve Akrones

Otel Sahibi Yücel Albay’ın oğlu Oğuzhan Albay, dü-
zenlenen nişan töreniyle evliliğe ilk adımı attı.

YÜZÜKLERİ PANCAR VE ALBAY TAKTI 
Aile yakınları ve davetlilerin yoğun katılımıyla ger-
çekleşen nişan töreni, samimi ve sıcak bir atmosferde
yapıldı. Genç çiftin nişan yüzükleri, İkbal Şirketler
Grubu Yönetim Kurulu Başkanı Salim Pancar ile
Akrones Otel Sahibi Yücel Albay tarafından takıldı.
Mutlulukları gözlerinden okunan Bensu Gümüşhan
ve Oğuzhan Albay çifti, davetlilerin tebriklerini ka-
bul ederken, Gümüşhan ve Albay aileleri de misa-
firlerle yakından ilgilendi.

n HABER YAĞMUR ÇAĞLA EFE

GÜMÜŞHAN VE ALBAY
AİLELERİNİNMutlu Günü 

İş dünyasının tanınmış 
ailelerinden Gümüşhan ve Albay

Aileleri, çocuklarının nişan
mutluluğunu birlikte yaşadı

BİR ÖMÜR BOYU MUTLULUKLAR  Tören boyunca neşeli anlar yaşanırken, davetliler genç çifte bir ömür boyu 

mutluluk temennilerinde bulundu. ODAK Ailesi olarak Bensu Gümüşhan ve Oğuzhan Albay çiftine sağlık, huzur ve mutluluk dolu bir ömür diliyoruz.

ÇOCUKLUKTAN GELEN MANEVİ BAĞ
Sosyal medya hesabında Kur’an-ı Kerim’e ilişkin payla-
şımlar yapan Subaşı, maneviyatın hayatında sonradan
oluşan geçici bir yönelim olmadığını vurguladı. Yaklaşık
10 yaşından bu yana namaz kıldığını ve Kur’an-ı Kerim
okuduğunu belirten Subaşı, bu ibadetlerin çocukluk
yıllarından itibaren yaşamının doğal bir parçası olduğunu
ifade etti. Maneviyatın, hayatının farklı dönemlerinde
iniş çıkışlar yaşasa da hiçbir zaman tamamen kopmadığı
bir alan olduğunu dile getirdi.

“BU BENİM İÇ DÜNYAMIN BİR PARÇASI”
Yaptığı açıklamalarda maneviyatın kendisi için bir gösteri
ya da sosyal medya içeriği olmadığının altını çizen Su-
başı, inançla kurduğu bağın tamamen kişisel ve içsel bir
süreç olduğunu belirtti. Paylaşımlarının yanlış yorum-
lanmasından rahatsızlık duyduğunu ifade eden Subaşı,
“Bu benim iç dünyamın bir parçası, bir rol ya da oyun
değil” mesajını verdi. Kendisine yöneltilen “en sevdiğiniz
peygamber” sorusuna da değinen Subaşı, tüm peygam-

berlere eşit sevgi ve saygı duyduğunu dile getirdi. Ancak
Hz. Muhammed’i, merhameti, sabrı ve insanlara yaklaşımı
nedeniyle ayrı bir yerde konumlandırdığını belirtti. Bu
yaklaşımın, kendi inanç dünyasını ve hayata bakışını
şekillendiren temel unsurlardan biri olduğunu kaydetti.

ELEŞTİRİLERE NET YANIT
Kur’an-ı Kerim paylaşımlarına yönelik gelen eleştirilere
de açık bir şekilde yanıt veren Subaşı, maneviyatının
sorgulanmasını anlamakta güçlük çektiğini söyledi. Uzun
yıllardır ibadetlerini sürdürdüğünü ifade eden Subaşı,
yakın çevresinin ve ailesinin bu duruma birebir tanıklık
ettiğini belirterek, yapılan yorumların çoğunun önyargıya
dayandığını savundu. Ailesiyle sık sık bir araya geldik-
lerinde din, gündem ve hayat üzerine derin sohbetler
yaptıklarını aktaran Subaşı, içinde bulunduğu dönemi
bir iç muhasebe ve tövbe süreci olarak tanımladı. Bu sü-
recin kendisini daha sakin, daha farkında ve daha dengeli
bir ruh haline taşıdığını ifade eden Subaşı, yaşadıklarının
kişisel gelişimine katkı sunduğunu dile getirdi. Şeyma
Subaşı’nın bu açıklamaları, sosyal medyada farklı

görüşlerin yeniden gündeme gelmesine neden oldu. Ki-
mileri açıklamaları samimi bulurken, kimileri ise eleştirel
yaklaşımını sürdürdü. Subaşı ise tartışmalardan bağımsız
olarak, maneviyatın kendi hayatındaki yerini anlatmaya
devam edeceğini vurguladı.

n KAYNAK TOPUZ GAZETESİ

Şeyma Subaşı’ndan dikkat çeken inanç paylaşımı
Şeyma Subaşı, sosyal medya hesabından yaptığı son paylaşımlarla bir kez daha kamuoyunun

gündemine geldi. Uzun süredir paylaşımları, yaşam tarzı ve açıklamalarıyla tartışmaların odağında
yer alan Subaşı, bu kez maneviyatına dair yaptığı samimi değerlendirmelerle dikkat çekti
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22 Şaban 1447 06:25 07:48 13:17 16:09 18:36 19:54
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Jandarma ekiplerince yürütülen
operasyonların, örgütün güncel
yapılanmasına yönelik olarak
gerçekleştirildiği bildirildi. Ba-
kan Yerlikaya’nın verdiği bil-
gilere göre, yakalanan şüphelile-
rin FETÖ terör örgütünün “gün-
cel yapılanması” içerisinde fa-
aliyet yürüttükleri tespit edildi.
Şüphelilerin; ankesörlü tele-
fonlar üzerinden örgüt içerisin-
de sorumlu kişilerle irtibat kur-
dukları, terör örgütüyle iltisaklı
sözde yardım kuruluşlarına fi-
nans sağladıkları, sosyal medya
hesapları üzerinden FETÖ pro-
pagandası yaptıkları ve yurt dı-
şına kaçma girişiminde bulun-
dukları belirlendi.

41 ŞÜPHELİ TUTUKLANDI
Operasyonlar kapsamında ya-
kalanan 63 şüpheliden 41’inin
çıkarıldıkları mahkemelerce
tutuklandığı, 4 şüpheli hakkında
adli kontrol hükümleri uygu-
landığı açıklandı. Diğer şüpheli-
lerle ilgili adli işlemlerin ise sür-
düğü kaydedildi.

29 İLDE 
EŞ ZAMANLI 
OPERASYON

Cumhuriyet Başsavcılıkları ile
Jandarma TEM Daire Başkan-
lığı koordinesinde, İl Jandarma
Komutanlıklarınca yürütülen
operasyonların; Adana, Adıya-
man, Afyonkarahisar, Ankara,
Antalya, Aydın, Balıkesir, Ço-
rum, Denizli, Edirne, Eskişehir,
Hatay, İstanbul, İzmir, Kahra-
manmaraş, Karabük, Kastamo-
nu, Kırıkkale, Konya, Kütahya,
Malatya, Manisa, Osmaniye,
Samsun, Sinop, Tekirdağ, To-
kat, Yozgat ve Zonguldak’ta ger-
çekleştirildiği belirtildi. Bakan
Yerlikaya, paylaşımında terörle
mücadelenin kesintisiz ve karar-
lılıkla sürdürüleceğini vurgu-
layarak, “Milletimizin huzur ve
güvenliği için FETÖ başta ol-
mak üzere tüm terör örgütlerine
karşı mücadelemiz aralıksız de-
vam edecektir” ifadelerine yer
verdi. HABER MERKEZİ

29 ilde FETÖ operasyonu
63 süpheli
yakalandı

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, son
iki haftada 29 ilde FETÖ’ye 

yönelik düzenlenen operasyonlarda 63
şüphelinin yakalandığını açıkladı.

Afyonkarahisar İl Jandarma Komutanlığınca, aranan
şahısların tespiti ve yakalanmasına yönelik yürütülen çalışmalar
kapsamında, 02–08 Şubat 2026 tarihleri arasında yol kontrol
ve devriye faaliyetleri gerçekleştirildi. Yapılan uygulamalarda;
terör suçundan 1, yağma suçundan 1, cinsel suçlardan 1, siber
suçlardan 6, dolandırıcılık suçundan 6, kaçakçılık suçundan 6,
narkotik suçlarından 6, hırsızlık suçlarından 2 ve diğer suçlardan
28 şahıs olmak üzere toplam 57 aranan şahıs yakalandı.
Yakalanan şahıslardan 20’si, çıkarıldıkları mahkemelerce tu-
tuklanarak Ceza İnfaz Kurumlarına teslim edildi.

Afyonkarahisar’da
57 şahıs yakalandı

Afyonkarahisar’da sokak satıcı-
larına yönelik yürütülen çalışmalar-
da peçeteye emdirilmiş uyuşturucu
madde ele geçirilirken, bir şüpheli
tutuklandı. Afyonkarahisar İl Em-
niyet Müdürlüğü ekiplerince sokak
satıcılarına yönelik sürdürülen
narkotik çalışmaları kapsamında
2 şüpheli şahsa yönelik operasyon
gerçekleştirildi. Yapılan çalışmalar
neticesinde şüphelilerin üst ara-
masında peçeteye emdirilmiş uyuş-
turucu madde ele geçirildi.

ÜST ARAMASINDA
UYUŞTURUCU ELE GEÇİRİLDİ

Afyonkarahisar İl Emniyet Müdür-
lüğü görevlilerince yürütülen çalış-
malar kapsamında 2 şahsın yapılan
üst aramasında, 5 adet peçeteye
emdirilmiş uyuşturucu madde ele
geçirildi. Ele geçirilen maddelere
el konulurken, şüpheliler hakkında
adli süreç başlatıldı. Olayla ilgili
olarak A.K. isimli şahıs hakkında
“Uyuşturucu Madde Kullanmak”
suçu kapsamında adli işlem yapıldı.
M.Y. isimli şahıs ise “Uyuşturucu
Madde Ticareti Yapmak” suçu kap-
samında çıkarıldığı mahkemece tu-
tuklanarak cezaevine teslim edildi.

Emniyet yetkilileri tarafından yapı-
lan açıklamada, narkotik suçlarla
mücadelenin kararlılıkla sürdürü-
leceği vurgulanarak, suç ve suçlu-
larla her alanda olduğu gibi uyuştu-
rucuyla mücadelede de taviz veril-
meyeceği ifade edildi.

Sokak satıcılarına 

geçit yok

Tartıştığı kişiyi 

BIÇAKLADI
Afyonkarahisar’da 23 ya-
şındaki bir genç tartıştığı
şahsı göğsünden bıçaklaya-
rak ağır yaraladı. Olay, kent
merkezine bağlı Beyyazı
beldesinde meydana geldi.
Edinilen bilgilere göre, Ş.Ş.,
(23) isimli şahıs kendisine
küfür ettiği gerekçesi ile A.
B. (36) ile tartıştı. Tartışma-
nın kavgaya dönüşmesi üze-
rine Ş.Ş., yanında bulunan
bıçak ile A.B.’yi göğsünden
bıçakladı. Olayın ardından
çevredekilerin haber verme-
si ile bölgeye gelen ambu-
lansla hastaneye kaldırılan
A.B.’nin durumunun ciddi-
yetini koruduğu bildirilir-
ken, Ş.Ş., ise jandarma tara-
fından gözaltına alındı.
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DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM 
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ:
Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı,

Ufuk Apartmanı No :14/A  Afyonkarahisar
İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr

TEL & FAX: 0 272 212 21 00

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş. 
ADINA 

İMTİYAZ SAHİBİ 

NURETTİN ALPAY GÜZBEY

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

AHMET SARLIK

10 ŞUBAT 2026 SALI
YIL: 31  SAYI: 8818

RENKLİ 
TAM SAYFA : 30.000 TL

YARIM SAYFA : 15.000 TL

ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL

LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL

2025 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli

HERŞEY 
TÜRKİYE
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL
ZAYİ VB. İLANLAR 400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK 
POSTA ADRESİ

info@odakgazetesi.com
ULUSAL ELEKTRONİK 

TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS)
25858-14510-33519

BASKI TESİSLERİ    

ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK 
MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş.

METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93
KISIKKÖY / MENDERES İZMİR

0232 257 67 32

TÜİK verileri, Afyonkarahisar’ın 2025
yılında nüfus artışı yaşayan iller arasında
yer aldığını ortaya koydu. 2024 yılına göre
kaydedilen artış, ilin demografik hareketlili-
ğinin sürdüğünü gösterdi.

TÜRKİYE NÜFUSU 86 
MİLYONUN ÜZERİNE ÇIKTI

Türkiye genelinde nüfus, 2025 yılında 427
bin 224 kişi artışla 86 milyon 92 bin 168
olarak hesaplandı. Ülke nüfusunun yüzde
50,02’sini erkekler, yüzde 49,98’ini kadınlar
oluşturdu. Erkek nüfus 43 milyon 59 bin
434, kadın nüfus ise 43 milyon 32 bin 734
kişi olarak kayıtlara geçti. Yıllık nüfus artış
hızı 2024 yılında binde 3,4 iken, 2025’te
binde 5 seviyesine çıktı. İl ve ilçe merkez-
lerinde yaşayanların oranı yüzde 93,6’ya
yükselirken, belde ve köylerde yaşayanların
oranı yüzde 6,4’e geriledi. Yeni yerleşim
sınıflamasına göre Türkiye nüfusunun
yüzde 67,5’i yoğun kentlerde, yüzde 15,8’i
orta yoğun kentlerde, yüzde 16,8’i ise kırsal
alanlarda ikamet ediyor. Veriler, kentleşme
eğiliminin devam ettiğini ortaya koydu.

Afyonkarahisar'ın nüfusu 2025'te 
yüzde 2.2 artıs gösterdi
Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), 2025 yılı Adrese Dayalı Nüfus Kayıt Sistemi
sonuçlarını kamuoyuyla paylaştı. Açıklanan verilere göre Afyonkarahisar’ın
nüfusu, bir önceki yıla kıyasla % 2,2 oranında artarak 751 bin 808 kişiye yükseldi

ORTANCA YAŞ 34,9 OLDU Türkiye’de ortanca yaş, 2025 yılı 
itibarıyla 34,9’a yükseldi. Erkeklerde ortanca yaş 34,2, kadınlarda ise 35,7 olarak belirlendi. 

Ortanca yaşı en yüksek il Sinop, en düşük il ise Şanlıurfa oldu. İstanbul, 15 milyon 754 bin 53 kişilik
nüfusuyla Türkiye’nin en kalabalık ili olmaya devam etti. İstanbul’u Ankara, İzmir, Bursa ve Antalya izledi.

Nüfusu en az olan il ise Bayburt olarak kaydedildi. n HABER KESVER ATAY

Aracını başkasına
kullandırana ceza

Tavuk üreticileri ve
satıcıları, Ramazan ayını
fırsat bilerek tavuk etine

yüzde 15 zam yapınca
ihracat durduruldu.

Ticaret Bakanlığı, “Haksız fiyat artışlarıyla
vatandaşımızı zorlayan tavuk üreticilerine
karşı, Bakanlığımız piyasayı korumak adına
tavuk ihracatını durdurma kararı almıştır”
açıklaması yaptı. Ticaret Bakanlığı, Rama-
zan ayında gıda tüketimindeki artışı fırsat
bilerek haksız fiyat artışı yapılan tavuk eti-
nin ihracatını durdurdu. Bakanlık ekipleri,

yaptığı saha denetimlerinde son haftalarda
tavuk ürünlerine üst üste zam yapıldığını
tespit etti. Yüzde 15 ile yüzde 30 arasında
değişen oranlarda zamların etiketlere yan-
sıtılması üzerine, bakanlık tavuk eti üreti-
cilerini uyardı ve zamların geri alınmasını
istedi. Ticaret Bakanlığı, iç piyasada arz
talep dengesini sağlamak için tavuk ürün-
lerinin ihracatını durdurma kararı aldığını
duyurdu. Bakanlık’tan yapılan açıklamada,
“Ramazan öncesi yüzde 15’e varan haksız
fiyat artışlarıyla vatandaşımızı zorlayan ta-
vuk üreticilerine karşı, Ticaret Bakanlığı’mız
piyasayı korumak adına tavuk ihracatını
durdurma kararı almıştır” denildi.

Tavuk eti ihracatı durduruldu

Bitcoin, cuma günü test ettiği 62 bin 822
dolar seviyesinden yaklaşık yüzde 12 değer
kazanarak 70 bin 998 dolar seviyesinde
işlem görüyor. Kripto para piyasası, geçti-
ğimiz haftaki satış baskısının ardından
denge arayışına girerken Bitcoin’de yukarı
yönlü bir hareket görüldü. Ancak uzman-
lar, yaşanan yükselişin kalıcı olup olma-
yacağı konusunda ihtiyatlı olunması gerek-
tiğine dikkat çekiyor. Coin Gecko verilerine
göre piyasanın en büyük kripto varlığı

olan Bitcoin, cuma günü gerilediği 62
bin 822 dolar seviyesinden yaklaşık yüzde
12 artışla 70 bin 998 dolar civarında işlem
görüyor. Söz konusu toparlanma, ABD’li
yatırımcıların risk alma eğiliminde göz-
lenen artışla aynı dönemde gerçekleşti.
Seul merkezli Tiger Research’ün kıdemli
analisti Ryan Yoon ise bu yükselişin, bü-
yük ölçüde kısa pozisyonların kapatılma-
sının tetiklediği güçlü bir teknik tepki
niteliği taşıdığını ifade etti.

Bitcoin’de yüzde 12’lik yükseliş

198 bin 180 lira
ceza ödeyecek 

Altının gramı, güne 
yükselişle başlamasının

ardından 7 bin 49 
liradan işlem görüyor

Cuma günü ons fiyatındaki yükselişe paralel
değer kazanan gram altın, günü önceki kapanışın
yüzde 3 üzerinde 6 bin 941 liradan tamamladı.
Yeni güne yükselişle başlayan gram altın saat
09.40 itibarıyla yüzde 1,3 değer kazancıyla 7
bin 49 lira seviyesinde bulunuyor. Aynı dakikalar-
da çeyrek altın 11 bin 860 liradan, Cumhuriyet
altını ise 47 bin 473 liradan satılıyor. Altının
onsu yüzde 1,4 artışla 5 bin 25 dolardan işlem
görüyor. Gümüşün onsu da yüzde 5,2 artışla
81,5 dolarda seyrediyor. ABD’de geçen hafta iş
gücü piyasasına ilişkin verilerin kötü gelmesi

ve ABD Merkez Bankası (Fed) yetkililerinin
açıklamaları sonrasında Fed’in faiz indirimlerine
devam edeceğine yönelik öngörüler ve dolar
endeksindeki zayıflamayla altın fiyatlarında
yükselişler öne çıktı.

YÜKSELİŞ DEVAM EDİYOR
San Francisco Fed Başkanı Mary Daly, iş gücü
piyasasındaki zayıflığa karşı bir ya da iki faiz
indiriminin daha gerekebileceğini düşündüğünü
ifade etmişti. Öte yandan ABD’de bu hafta açık-
lanacak enflasyon ve tarım dışı istihdam verisi
piyasaların odağında yer alıyor. Tarım dışı is-
tihdam verisinin beklentilerin altında gelmesi
durumunda değerli metal fiyatlarının daha da
yükselebileceği öngörülüyor. Analistler, bugün
yurt içinde veri gündeminin sakin olduğunu,
yurt dışında ise Avro Bölgesi’nde Sentix yatırımcı
güven endeksinin takip edileceğini belirtti.

Yüz güldürmeye devam ediyor 
Altın 

Milyonlarca araç trafikte dolaşıyor. SGK ve Emniyet
Genel Müdürlüğü koordinasyonunda kesilen trafik
cezalarının yanında yüz binlerce liralık cezalar yapılan
incelemeler sonucunda sonradan geliyor. Tüzel kişiliğin
sahipliğindeki araçları kullanan SGK'sız kişiler nedeniyle
büyük cezalarla karşılaşabilirsiniz. 2021 yılından bu yana
Sosyal Güvenlik Kurumu ve İl Emniyet Müdürlükleri arasında
kayıt dışı istihdamla mücadele kapsamında emniyet ekip-
lerince yapılan trafik kontrollerinde, ticari aracın tüzel kişiye
ait olması halinde, şoförün SGK'lı olup olmadığı sorgulanıyor.
Eğer şoförün SGK'sı yoksa konu Sosyal Güvenlik Kuru-
mu'na bildiriliyor ve şirkete de kayıt dışı işçi çalıştırdığı
için idari para cezası uygulanıyor.

CEZA TUTANAKLARININ 
ÖRNEĞİ SGK'YA GÖNDERİLİYOR

İl emniyet müdürlükleri tarafından yapılan trafik dene-
timleri sonucunda, trafik idari para cezası karar tutanağı
düzenlenerek sürücüye yüzüne karşı tebliğ edilen ve
kullanım amacı ticari olan araçların plakası, sürücünün
T.C. Kimlik Numarası, sürücünün adı ve soyadı, cezanın
düzenlendiği yer, cezanın düzenlendiği il, ilçe, cezanın
düzenlendiği birim ve cezanın düzenlendiği tarih bilgileri
Sosyal Güvenlik Kurumuna gönderiliyor. SGK ise bu
tutanakları kontrol edip, kayıt dışı çalıştığı tespit edilen
sigortalılara ilişkin gerekli iş girişleri gerçekleştirip,
ticari araç sahibine de cezai yaptırım uyguluyor.

ARAÇ SAHİPLERİNE 
NE KADAR CEZA KESİLİYOR?

Ticari aracında kayıt dışı işçi çalıştırdığı, trafik polisinin
düzenlediği tutanak ile tespit edilen şirkete, 5510 sayılı
Sosyal Sigortalar ve Genel Sağlık Sigortası Kanunu'nun
102'nci maddesine göre;

- İşçinin işe giriş bildirgesini yasal süresinde Kuruma
vermediği için 2 asgari ücret tutarında 
(66 bin 60 lira),

- Bir yıl içinde aynı durumun tekrarı ve tespiti halinde
her bir sigortasız işçi için yasal asgari ücreti 5 katı
tutarında (198 bin 180 lira),

- Sigortasız işçiyi Aylık Prim ve Hizmet Belgesinde
bildirmediği her ay için 2 asgari ücret tutarında 
(66 bin 60 lira),

- Sigortasız işçinin aylık ücret bordrosunda ismi olma-
dığından her ay için yarım asgari ücret tutarında 
(16 bin 515),

- Şirketin yasal kayıt ve belgelerinin incelenmesi du-
rumunda, işçinin sigortasız olarak çalıştığı tespit
edilen her ay için kayıt geçersizliğinden dolayı yasal
asgari ücretin yarısı tutarında (16 bin 515 lira)
cezalandırılıyor.
Kiraya verilen araçları kullanan şoförlerin, eğer
kiraya alan gerçek veya tüzel kişi tarafından sigortası
ya-pılmışsa ceza kesilmiyor. n KAYNAK NTV
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FARKLI İLLERDE YÜKSEK 
ORAN, AFYON’DA DÜŞÜK RAPOR

Ailenin iddiasına göre, Afyonkarahisar Devlet Has-
tanesinde alınan rapor, oğullarının engel durumunu
olduğundan düşük gösterdi. Kütahya’da %87, Es-
kişehir’de %89 oranında rapor alan Kerim Temiz,
Afyonkarahisar’da aynı doktor tarafından %82’ye
düşürüldü. Baba Temiz, “Afyon İl Sağlık Müdürlüğü
bizi Kütahya’ya yönlendirdi. Orada %87 verdiler.
Eskişehir %89 rapor verdi. Ancak Afyon’daki doktor
tekrar %82’ye indirdi. Kütahya’daki yetkililer, ‘Af-
yon’daki doktor çocuğunuza kin gütmüş’ dedi” söz-
leriyle yaşadıkları mağduriyeti dile getirdi.

BAŞHEKİMLE GÖRÜŞME 
ÇABASI SONUÇSUZ KALDI

Aile, İhsaniye Kaymakamı Koray Yanıktepe aracı-
lığıyla Başhekimle görüşmek istedi. Ancak iddialara
göre hastane kapısında engellendiler. Baba Temiz,
“Bizi kapıdan tekme tokat çevirdiler. Başhekimle
görüşemedik. ‘Kaymakam kim oluyormuş da önüne
geleni yolluyormuş’ dediler. Büyük bir haksızlıkla
karşılaştık” ifadelerini kullandı.

BAKANLIĞA ÇAĞRI
Temiz ailesi, yaşadıkları mağduriyetin çözülmesi
için Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur Öz-
demir Göktaş’a seslendi. Ellerindeki belgelerle sü-
recin yeniden değerlendirilmesini isteyen aile, hem
engelli maaşlarının geri verilmesini hem de ÖTV’siz
araç hakkından yararlanabilmeyi talep ediyor. Af-
yonkarahisar Devlet Hastanesi’nin yalnızca engelli
raporlarında değil, askeri sınavlara girmek isteyen
gençlerin rapor süreçlerinde de sıkça sorun çıkardığı
iddia ediliyor. Rapor alamayan gençlerin Ankara
ve Isparta gibi illere yönlendirildiği belirtiliyor.

ENGELLi BiREY AiLESi MAĞDUR EDiLDi
Pirinç hayali kurarken evdeki bulgurdan oldular

Afyonkarahisar’da engelli oğulları için
ÖTV’siz araç alma hakkından yararlanmak isteyen

Temiz ailesi, devlet hastanesinde yaşadıkları 
rapor krizi nedeniyle hem mağdur oldu hem de 

yıllardır aldıkları engelli maaşını kaybetti.
Afyonkarahisar’da yaşayan Temiz ailesi, engelli oğulları Kerim Temiz için ÖTV’siz araç alma

hakkından yararlanmak amacıyla Afyonkarahisar Devlet Hastanesine başvurdu. Ancak süreç,
aile için büyük bir mağduriyete dönüştü. Zihinsel engelli ve 42 yaşında olan Kerim 

Temiz, yaklaşık 10 yıldır engelli maaşı alıyordu. Heyet raporu için yapılan başvurunun
ardından hem rapor sürecinde sorunlar yaşandı hem de mevcut engelli maaşı iptal edildi.
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Afyon Devlet 
Hastanesinde 

yine iddia, 
yine şikayet: 

“KULAĞIMA HİÇ 
BAKILMADI” İDDİASI

İddiaya göre olay, Afyonkarahisar Devlet
Hastanesi Acil Servisi yeşil alanda yaşan-
dı. Şiddetli kulak ağrısı, boğaz ağrısı ve
kusma şikayetiyle hastaneye başvurduğu-
nu belirten vatandaş, sabaha kadar ağrı
nedeniyle uyuyamadığını ve kulağının
patlayacak gibi olduğunu özellikle ifade
ettiğini söyledi. Buna rağmen yapılan
muayenede yalnızca boğazına bakıldığını,
kulağına ise herhangi bir muayene yapıl-
madığını iddia etti. Vatandaş, muayene
sırasında “Kulağıma bakmayacak mısı-
nız?” şeklindeki talebinin de dikkate alın-
madığını öne sürdü. İddiaya göre ilgili
doktor, kulakla ilgili herhangi bir değer-
lendirme yapmadan yalnızca ağrı kesici

iğne yazdı. Vatandaş ayrıca, muayene oda-
sına girdiğinde bazı sağlık personelinin uyur
halde olduğunu gördüğünü iddia ederek, bu
durumun ilgisizliğin bir göstergesi olduğunu
savundu. Bu tavır nedeniyle yazılan reçeteyi
ve iğneyi yaptırmadığını da ifade etti.

“BAŞKA HASTANEYE GİTMEK
ZORUNDA KALDIM”

Ağrısına dayanamadığı için çocuğunu
sabah erken saatlerde uyandırarak has-
taneye geldiğini belirten vatandaş, karşılı-
ğında yalnızca standart bir ağrı kesici
yazılıp gönderildiğini iddia etti. Eğer tek
çözümün bu olduğunu bilseydi evde de
aynı ilacı kullanabileceğini dile getiren
vatandaş, Afyonkarahisar Devlet Hasta-
nesinden ayrılarak fakülte hastanesine
gitmek zorunda kaldığını, bu durumun

kendisi için ek bir mağduriyet oluştur-
duğunu ileri sürdü.

İNCELEME VE 
UYARI TALEBİ

Vatandaş, devlet hastanesinde görev ya-
pan bazı personelin ilgisiz, azarlayıcı ve
umursamaz davrandığını iddia ederek
bu durumdan ciddi şekilde şikayetçi
olduğunu belirtti. İlgili doktor hakkında
gerekli incelemenin yapılmasını talep
eden vatandaş, acil serviste görevli per-
sonelin hastalara karşı daha özenli ve
dikkatli davranması için gerekli adımların
atılmasını istedi. Ayrıca hastaların bu
şekilde bir hastaneden başka bir hastan-
eye yönlendirilmek zorunda bırakılma-
ması gerektiğini vurguladı.

n HABER FEYAZ ÖZAY TOPUZ

BU DEFA NE oLDUAfyonkarahisar 
Devlet Hastanesi Acil

Servisinde kulak ağrısıyla
başvuran bir vatandaş,

muayenenin eksik yapıldığı
ve ilgisiz davranıldığı

iddiasıyla mağdur 
edildiğini öne sürdü.

Afyonkarahisar’da bir vatandaş, Af-
yonkarahisar Devlet Hastanesi Acil
Servisinde yaşadığını iddia ettiği mua-

yene süreciyle ilgili ciddi şikayetlerde bulundu.
ODAK’a ulaşan iddialara göre, şiddetli kulak
ve boğaz ağrısı şikayetiyle acil servise başvuran
hasta, gerekli muayenenin yapılmadığını ve
ilgisiz bir tutumla karşılaştığını ileri sürdü.
Vatandaş, yaşanan sürecin ardından başka bir
hastaneye gitmek zorunda kaldığını belirterek
mağduriyet yaşadığını savundu.

?

NG FARİNA OCAKBAŞI’NDA SİZİ BEKLEYEN SEÇKİN LEZZETLER 
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Mustafa Akgül Özgür
Yazılım 2026 Kış Kampı’na ev

sahipliği yapan AKÜ’ye, 
Linux Kullanıcıları 

Derneği tarafından teşekkür 
plaketi takdim edildi

Linux Kullanıcıları Derneği Yönetim Kurulu
Üyesi Aydın Yakar ve Kamp Organizasyon So-

rumlusu Nisa Bolatgıran, Afyon Kocatepe Üniver-
sitesi Rektörü Mehmet Karakaş’ı makamında
ziyaret etti. Ziyarette, üniversite yönetimi ile
özgür yazılım çalışmaları üzerine değerlendirme-
lerde bulunuldu.

ÖZGÜR YAZILIM KAMPI
İÇİN TEŞEKKÜR

Genel Sekreter Hasan Düzgün’ün de yer aldığı
ziyarette, üniversitenin ev sahipliğinde gerçekleş-
tirilen Mustafa Akgül Özgür Yazılım 2026 Kış

Kampı anısına Rektör Karakaş’a teşekkür plaketi
takdim edildi. Kampın akademi ve özgür yazılım
topluluğu açısından önemli bir buluşma noktası
olduğuna dikkat çekildi. Ziyarette, üniversitelerin
özgür yazılım ekosistemine sağladığı katkıların
önemi vurgulanırken, benzer etkinliklerin genç-
lerin yazılım ve teknoloji alanındaki yetkinlik-
lerine önemli katkılar sunduğu ifade edildi. Rek-
tör Karakaş da, Afyon Kocatepe Üniversitesi ola-
rak bilimsel ve teknolojik etkinliklere ev sahipliği
yapmaya devam edeceklerini belirtti.

Teknoloji ve akademi AKÜ’de bir araya geldi

TARSİM bilgilendirme toplantısı gerçekleştirildi

Eğitim ve bilgilendirme bölümünün ardından gerçekleştirilen soru-cevap
kısmında üreticiler; TARSİM uygulamaları, poliçe kapsamları ve hasar tespit

süreçlerine ilişkin merak ettikleri konuları uzmanlara yöneltti. Sorular, TARSİM Bölge
Müdürlüğü uzmanları tarafından detaylı şekilde yanıtlandı. 

Afyonkarahisar’ın Anıtkaya
köyünde düzenlenen
toplantıda, üreticilere

TARSİM sigortalarının önemi
ve hasar süreçleri anlatıldı

Afyonkarahisar İl Tarım ve Orman Müdürlüğü koor-
dinasyonunda, Anıtkaya köyünde üreticilere yönelik TAR-
SİM bilgilendirme toplantısı gerçekleştirildi. Toplantı,
TARSİM Bölge Müdürlüğü konu uzmanlarının katılımıyla
yapıldı. Toplantıda; don, dolu, fırtına, sel ve su baskını ile
yangın gibi doğal afet risklerine karşı bitkisel üretim ve
hayvan varlıklarının güvence altına alınmasında TARSİM
sigortalarının taşıdığı önem vurgulandı. Üreticilere, poliçe
son kabul tarihlerini beklemeden sigortalarını yaptırmala-
rının büyük önem taşıdığı ifade edildi.

Risklere karsı önlem
anlatıldı

Ziyarette, üniversitelerin özgür yazılım ekosistemine sağladığı katkıların 
önemi vurgulanırken, benzer etkinliklerin gençlerin yazılım ve teknoloji

alanındaki yetkinliklerine önemli katkılar sunduğu ifade edildi. 

Saadet Partisi 
Genel Başkanı

Mahmut Arıkan, sanal
kumarla mücadelede

daha kapsamlı
adımlar atılması

gerektiğini belirterek
“Bağımlılık Mücadele
Bakanlığı” kurulması
çağrısında bulundu

Saadet Partisi Genel Başkanı
Mahmut Arıkan, İl Başkanları
Toplantısı’nda yaptığı konuşma-
da, kamu bankalarının mobil
uygulamalarında şans oyunları
işlemlerinin kaldırılmasını olumlu
bir adım olarak değerlendirdiğini
ancak bunun yeterli olmadığını
ifade etti. Arıkan, kamu bankala-
rının mobil uygulamalarında şans
oyunları işlemlerine son veril-
mesini olumlu karşıladıklarını
belirterek, sanal kumar siteleri
ile bu sitelere ait reklamların tüm

platformlardan tamamen kaldırıl-
ması gerektiğini vurguladı. Ba-
ğımlılıkla mücadelenin kurumsal
bir yapı üzerinden yürütülmesi
gerektiğini dile getiren Arıkan,
bu amaçla “Bağımlılık Mücadele
Bakanlığı” kurulması yönündeki
çağrısını yineledi.

6 ŞUBAT DEPREMLERİ 
VE BÖLGEDEKİ SORUNLAR

6 Şubat depremlerinin üçüncü
yılına değinen Arıkan, deprem ön-
cesi ve sonrasında gerekli adım-
ların atılmadığını savunarak, de-
prem bölgelerinde konteynerlerde
yaşamın sürdüğünü, barınma ve
esnaf sorunlarının devam ettiğini
ifade etti. İstanbul’un depreme
hazırlık durumuna da dikkat çe-
ken Arıkan, riskli konut sayısı
ile afet toplanma alanlarına ilişkin
eleştirilerde bulunarak, alınması
gereken önlemlerin yetersiz kaldı-
ğını dile getirdi.

Genel Başkan Arıkan’dan 
“Bağımlılık Bakanlığı” çağrısı

7 YILLIK KURAKLIK SON BULDU
n Halk arasında “Harlak” ismiyle anılan

şelale, kuraklık nedeniyle uzun süredir
tamamen kurumuş halde bulunuyordu.
Bölgenin doğal simgelerinden biri olan
şelalenin, aradan geçen 7 yılın ardın-
dan yeniden çağlamaya başlaması,
doğanın kendini yenileme gücünü
bir kez daha ortaya koydu.

YAĞIŞLAR DERELERİ COŞTURDU
n Geçtiğimiz haftanın yağışlı geçmesi ve

son iki gündür etkili olan yağmurların
ardından bölgede bulunan dereler
yeniden akmaya başladı. Harlak böl-
gesinden çekilen fotoğraflar, suyun do-
ğaya kattığı bereketi ve canlanmayı gö-
zler önüne sererken, şelalenin eski gün-
lerine döndüğünü ortaya koydu.

Kuraklık bitti, şelale uyandı: 
Harlak Selalesi yeniden aktı

Dinar’da Dinar ilçesine bağlı Afşar köyünde yer alan ve 7 yıldır kuraklık nedeniyle akmayan Harlak Şelalesi, son yağışların
ardından yeniden akmaya başladı. Afyonkarahisar’ın Dinar ilçesine bağlı Afşar Köyü sınırları içerisinde bulunan ve bölgenin simge 

noktalarından biri olarak bilinen “Harlak” isimli şelale, uzun süredir devam eden kuraklığın ardından eski görünümüne kavuştu. Yedi yıl
boyunca tamamen kuruyan şelalenin yeniden akması, bölge halkı tarafından memnuniyetle karşılandı.

“MEKorkmazTR” rumuzlu sosyal medya kullanıcı-
sının, Mihalgazi Belediyesi Belediye Başkanı Zeynep
Güneş aleyhine yaptığı paylaşım üzerine, şüpheli
hakkında “halkı kin ve düşmanlığa tahrik” suçundan
resen soruşturma başlatıldı.

GÜNEŞ’İN KIYAFETLERİNE 
HAKARET ETTİ

Yapılan incelemelerde paylaşımın İYİ Partili Meh-
met Emin Korkmaz tarafından yapıldığı tespit
edildi. Skandal paylaşımda, Mihalgazi Belediye

Başkanı Zeynep Güneş’in kıyafetleri hedef alınarak
şu ifadeler kullanıldı: “Eskişehir/Mihalgazi Belediye
Başkanı’na bakın! Bu şalvarlı kadının görevi ilçe
yönetmek midir, yoksa ahırında inek sağmak mıdır?
Mekânı şaşırmış olacak gariban, AK Parti’ye de böylesi
yakışır. Ne günlere kaldık? Hakikaten katır mühürdar
oldu arkadaş! Kargalara kalan dünya, belediye kimlere
kalmış? Vallahi benim annem bundan İYİ yönetir.
En azından kılığı kılık, tahsili var.”

TUTUKLANDI
Paylaşımın ardından kısa sürede gözaltına alınan
Mehmet Emin Korkmaz, çıkarıldığı mahkemece
tutuklanarak cezaevine gönderildi. Hakaret içerikli
paylaşım, siyasi çevreler ve sosyal medya kullanı-
cıları tarafından büyük tepkiyle karşılandı.

“BENİM PARTİMDE YERİ YOK”
Gözlerin çevrildiği İYİ Parti cephesinden açıklama,
Genel Başkan Müsavat Dervişoğlu tarafından
yapıldı. Dervişoğlu, söz konusu şahsın parti kuru-
cularından olmadığını belirterek şunları söyledi:
“Böyle bir adamın benim partimin saflarında yer
almaması lazım. Ama bu bizim partimizin bir üyesi
mi? Doğru araştırdık. Bizim partimizin bir üyesi
çıkmış. Hatta grup toplantılarımıza katılmış.”

“ONU PARTİDEN KALDIRIP ATACAĞIM”
Dervişoğlu açıklamasını şu sözlerle sürdürdü: “Suç
durumu söz konusuysa önce suçun vasfına, mahiyetine
bakılır. Hukuken ne yapabiliriz? Genel başkanın
doğrudan talimatıyla onu Merkez Disiplin Kurulu’na
sevk eder ve partiden ihraç eder. Ben bu kişiye benim
partimde olamayacağını tebliğ ederek disiplin kuruluna
sevk edeceğim ve partiden kaldırıp atacağım.” Yaşa-
nanlara ilişkin Zeynep Güneş ile de iletişime geçildiğini
belirten Dervişoğlu, şu ifadeleri kullandı: “Peki gönlü
kırılmış hanımefendinin gönlünü nasıl tamir edeceğiz?
Kendisini telefonla aradım. Sadece ben değil, genel
sekreterimiz ve genel başkan yardımcılarımız da aradı,
konuyla ilgili üzüntülerimizi bildirdik”

Hakaret skandalı sonrası Dervişoğlu: “Bu adam bizden değil”
Eskişehir Mihalgazi Belediye Başkanı Zeynep 

Güneş’e yönelik hakaret içerikli paylaşımda bulunan İYİ 
Partili Mehmet Emin Korkmaz tutuklandı. Yaşanan skandala

ilişkin ilk açıklama, Müsavat Dervişoğlu’ndan geldi. Dervişoğlu,
söz konusu şahsın partiden ihraç edileceğini belirtti.

Taşoluk Belediye Spor Kulübü’ne tebrik mesajı
AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay
Şahin, U17 Türkiye Şampiyonası’nda dereceye giren
Taşoluk Belediye Spor Kulübü sporcularını tebrik
etti.AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay
Şahin, Kocaeli’nin Darıca ilçesinde düzenlenen U17
Türkiye Şampiyonası’nda elde ettikleri başarılarla
Afyonkarahisar’ı gururlandıran Taşoluk Belediye
Spor Kulübü sporcularını tebrik etti. Şahin,
sporcuların bireysel ve takım halinde kazandıkları
derecelerin, disiplinli çalışma ve kararlılığın bir
sonucu olduğunu vurguladı. Şampiyonada 40 kilo-
gramda Sebahat Işıkcı Türkiye ikincisi, 43 kilogramda

Şadiye Almacık Türkiye üçüncüsü oldu. 46 kilog-
ramda Tuğçe Naz Ucuz, 49 kilogramda Emine
Beyza Barışkan ve 65 kilogramda Melisa Sarıçiçek
Türkiye birinciliğini elde ederken, 49 kilogramda
Elvan Ebrar Gökbulut Türkiye üçüncüsü olarak
kürsüye çıktı. Sporcular, bireysel derecelerinin yanı
sıra takım halinde Türkiye ikinciliği kazanarak
önemli bir başarıya daha imza attı. İl Başkanı Şa-
hin, Taşoluk Belediye Spor Kulübü’nü, antrenör
Yakup Yağcı’yı, azimleriyle örnek olan sporcuları
ve fedakâr ailelerini kutlayarak başarılarının artarak
devam etmesini temenni etti.

Emirdağ Belediyesi
Aşevi, günlük

580 adet kahvaltı ve
akşam yemeğini

ihtiyaç sahibi
vatandaşların

evlerine ulaştırmaya
devam ediyor.

Afyonkarahisar Emirdağ Be-
lediye Başkanı Serkan Koyun-
cu’nun öncülüğünde yürütülen
sosyal destek çalışmaları kap-
samında Emirdağ Belediyesi Aş-
evi, ihtiyaç sahibi ailelere yönelik
ücretsiz yemek hizmetini ara-
lıksız sürdürüyor. Belediye tara-
fından yapılan bilgilendirmede,
günlük –şimdilik– 580 adet
sabah kahvaltısı ve akşam yeme-
ğinin vatandaşların evlerine ulaş-
tırıldığı, ihtiyaç duyan her ha-
nenin yanında olunmaya devam
edileceği belirtildi.

GÜNLÜK ÜCRETSİZ
YEMEK HİZMETİ

Emirdağ Belediyesi Aşevi tarafın-
dan hazırlanan menüler doğrul-
tusunda sabah kahvaltısı ve
akşam yemeği, planlı bir şekilde
ihtiyaç sahibi vatandaşların ev-
lerine teslim ediliyor. Hizmetin,
sosyal belediyecilik anlayışıyla
düzenli ve kesintisiz biçimde
sürdürüldüğü ifade edildi.

Emirdağ Sosyal Belediyecilik sahada 

GÜNEŞ

KOYUNCU

DERVİŞOĞLU
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Sandıklı Belediye Başkanı 
Adnan Öztaş, haftanın

ilk gününde birim müdürleri ile
bir araya gelerek çalışmaları

kapsamlı şekilde değerlendirdi
Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş, haftanın
ilk mesai gününde Sandıklı Belediyesi birim müdür-
leriyle kapsamlı bir değerlendirme toplantısı
gerçekleştirdi. Toplantıda, belediye tarafından
yürütülen hizmet ve projeler tüm yönleriyle ele alındı.

YENİ DÖNEM PLANLAMALARI
İSTİŞARE EDİLDİ

Toplantıda, devam eden çalışmalar detaylı şekilde
değerlendirilirken, projelerin mevcut durumu ve
sahadaki ilerleme süreçleri ele alındı. Birim müdür-
leri, kendi sorumluluk alanlarına ilişkin yürütülen
faaliyetler hakkında bilgilendirmelerde bulundu.
Önümüzdeki döneme ilişkin planlamaların da
görüşüldüğü toplantıda, yapılması planlanan
hizmetler ve projeler istişare edildi. Hizmetlerin
planlı, sürdürülebilir ve vatandaş ihtiyaçlarına uy-

gun şekilde yürütülmesi hedefi vurgulandı.
Toplantının önemli başlıkları arasında birimler
arası koordinasyonun güçlendirilmesi yer aldı.
Hizmetlerin daha etkin, verimli ve vatandaş odaklı
şekilde yürütülmesi için ortak çalışma anlayışının
önemine dikkat çekildi. Toplantı sonunda Sandıklı
Belediye Başkanı Adnan Öztaş, tüm birim müdür-
lerine özverili ve gayretli çalışmalarından dolayı
teşekkür ederek, Sandıklı için birlik, beraberlik ve
ortak akıl anlayışıyla çalışmaya kararlılıkla devam
edeceklerini ifade etti.
n HABER SEMA NUR EKİCİ

SANDIKLI BELEDİYE BAŞKANI ÖZTAŞ’TAN 

Birim müdürleriyle kapsamlı toplantı

Bayat Belediyesi, ilçe teşkilatıyla birlikte
Mallıca ve Çukurkuyu köylerine ziyaret
gerçekleştirerek vatandaşlarla bir araya
geldi. Afyon Bayat Belediyesi tarafından
yürütülen saha çalışmaları kapsamında,
Belediye Başkanı Halil İbrahim Bodur’un
katılımıyla Mallıca ve Çukurkuyu köylerine
ziyaret düzenlendi. Gerçekleştirilen ziya-
retlerde, köy sakinleriyle bir araya gelinerek
karşılıklı görüş alışverişinde bulunuldu.

KÖY ZİYARETLERİ
GERÇEKLEŞTİRİLDİ

Belediye Başkanı Halil İbrahim Bodur, AK
Parti Bayat İlçe Başkanı Ahmet Çoban ve
yönetim kurulu üyeleriyle birlikte Mallıca
ve Çukurkuyu köylerini ziyaret etti. Zi-
yaretlerde, köylerin mevcut durumu ve
vatandaşların talepleri yerinde değerlendi-
rildi. Ziyaret programı kapsamında, köy
muhtarları ve vatandaşların gösterdiği ilgi
ve misafirperverlik dolayısıyla teşekkür
edildi. Bayat Belediyesi yetkilileri, ilçe
genelinde birlik ve beraberlik anlayışıyla
çalışmaların sürdürüleceğini ifade etti.

n HABER SEMA NUR EKİCİ

Bodur’dan köylere ziyaret 
Bolvadin Denetimli Serbestlik Müdürlüğü tarafından
düzenlenen müzik dinletisi, protokol üyeleri ve vatandaş-
ların katılımıyla Bolvadin Konferans Salonu’nda gerçek-
leştirildi. Toplumsal dayanışma ve sosyal uyuma katkı
sunmayı amaçlayan etkinlik, katılımcılardan yoğun ilgi
gördü. Müzik Dinletisi Programı’na Ümit Güntürk, Semih
Uygur, Sadri Bayram ile birlikte protokol üyeleri ve çok
sayıda vatandaş katıldı. Program öncesinde salonda oluşan
yoğunluk, etkinliğe gösterilen ilgiyi ortaya koydu.

TOPLUMSAL UYUMA KATKI VURGUSU
Program kapsamında sunulan müzik dinletisi, denetimli
serbestlik hizmetlerinin yalnızca adli boyutla sınırlı
kalmadığını; bireylerin topluma yeniden kazandırılması,
sosyal uyumun güçlendirilmesi ve kültürel faaliyetlerle
desteklenmesi hedefini de taşıdığını gösterdi. Dinleti
boyunca katılımcıların eserlere eşlik ettiği ve etkinliği
dikkatle takip ettiği gözlendi. Yetkililer tarafından yapılan
değerlendirmede, bu tür sosyal ve kültürel faaliyetlerin
hem yükümlüler hem de toplum açısından olumlu so-
nuçlar doğurduğu, aidiyet duygusunu ve toplumsal far-
kındalığı artırdığı ifade edildi. Programın, Denetimli
Serbestlik Müdürlüğü’nün sosyal sorumluluk yaklaşımı-
nın somut bir örneği olduğu vurgulandı.

Denetimli Serbestlikten 
anlamlı müzik dinletisi

BELGE TAKDİMİYLE TAMAMLANDI
Etkinlik, müzik dinletisinin ardından emeği 

geçenlere başarı ve teşekkür belgelerinin takdim edilmesiyle
sona erdi. Program sonunda yapılan açıklamada, benzer sosyal 

ve kültürel etkinliklerin önümüzdeki dönemlerde de 
sürdürüleceği, bu çalışmalarla toplumsal bütünleşmeye katkı

sunulmasının hedeflendiği belirtildi.

Afyon Bayat Belediyesi tarafından
yürütülen saha çalışmaları kapsamında, Belediye

Başkanı Halil İbrahim Bodur’un katılımıyla Mallıca ve
Çukurkuyu köylerine ziyaret düzenlendi. 
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Afyonkarahisar’da 20 yıldır sağlık
hizmeti veren Fertillife Afyon Has-
tanesi, tüp bebek tedavisinde dünya

standartlarını yakalayan ileri teknoloji
laboratuvarı ve deneyimli ekibiyle dikkat
çekiyor. Yönetim Kurulu Başkanı Op. Dr.
Fatih Öğüç ve Yönetim Kurulu Eş Başkanı
embriyolog Merve Öğüç, ODAK Gazete-
si’ne verdikleri özel röportajda hem has-
tanenin gelişim sürecini hem de tüp
bebek tedavisindeki yenilikleri anlattı.

20 YILDIR BÖLGENİN 
SAĞLIK MERKEZİ

Fertillife Afyon Hastanesi Yönetim Kurulu
Başkanı Op. Dr. Fatih Öğüç, hastanenin
gelişim sürecini şu sözlerle anlattı: “Biz 20
yıldan beri Fertillife Afyon Hastanesi olarak
Tüp Bebek, Kadın Doğum ve Çocuk Has-
talıkları dallarında hizmet veriyoruz. 9 yıl
önce hastaneyi devraldığımızdan bu yana
hızlı bir gelişimle hem bölgenin hem ülke-
mizin tüp bebek tedavilerini başarıyla ger-
çekleştiren, kadın doğum ve çocuk hasta-
lıklarında lider bir merkez haline geldik.”

“BAŞARIDA EN KRİTİK 
NOKTA LABORATUVAR”

Tüp bebek tedavisinde laboratuvarın
önemine dikkat çeken Öğüç, “Tüp bebek
tedavilerinde en önemli başarı kriteri
iyi bir laboratuvardır. Fertillife Afyon
Hastanesi Laboratuvarı, dünyanın en
gelişmiş Türk ve Avrupa laboratu-
varlarından biridir. Embriyologların
tecrübesi ve laboratuvar ekipmanlarının
kalitesi başarı oranını doğrudan etkiler”
dedi. Öğüç, hastanede kullanılan ileri 

teknoloji cihazlardan da örnek verdi: “Em-
briyoskop Plus cihazımız yaklaşık 4 yıldır
hizmet veriyor ve çok başarılı gebelikler elde

edilmesini sağlıyor. Dünyada büyük klinik-
lerde kullanılan bu cihaz, Türkiye için ayırıcı
bir faktördür” dedi. 

AFYoN HASTANESi
tüp bebek tedavisinde 

DüNYA STANDARTLARıNı YAKALADı
Afyonkarahisar’da 20 yıldır hizmet veren Fertillife Afyon Hastanesi, dünyanın

en gelişmiş laboratuvarlarından biriyle tüp bebek tedavisinde başarı oranlarını
yükseltiyor. Yönetim Kurulu Başkanı Op. Dr. Fatih Öğüç ve Yönetim Kurulu Eş Başkanı

embriyolog Merve Öğüç, ODAK Gazetesi’ne özel açıklamalarda bulundu

HASTALARA UMUT OLUYOR
Fertillife Afyon Hastanesi, ileri teknoloji laboratuvarı ve deneyimli 

ekibiyle tüp bebek tedavisinde Türkiye’nin önde gelen merkezlerinden biri olarak
öne çıkıyor. 20 yıllık tecrübesiyle hem bölge halkına hem de 

uluslararası hastalara umut olmaya devam ediyor.

“BİZ GARSONUZ, AŞÇILAR EMBRİYOLOGLAR”
Bugüne kadar 15 binden fazla bebeğin dünyaya gelmesine

vesile olduklarını belirten Öğüç, İstanbul ve Afyon’daki merkezlerde
uluslararası sağlık turizmi kapsamında da hizmet verdiklerini söyledi.

Kadın doğum hekimlerinin rolünü esprili bir benzetmeyle açıklayan
Öğüç, embriyologların önemini şu sözlerle vurguladı: 

“Kadın doğum hekimleri ne kadar tecrübeli olursak olalım, 
biz bu merkezde garsonlarız. Asıl yemeği hazırlayan, embriyoyu

geliştiren ve anneye veren kişiler embriyologlardır.” 

“AFYON İÇİN BÜYÜK BİR ŞANS”

Fertillife Afyon Hastanesi Yö-
netim Kurulu Eş Başkanı ve
uzman embriyolog Merve Ö-

ğüç ise laboratuvarın işleyişini
anlattı: “Bebeklerin olduğu ana
laboratuvarımızda sperm ve yu-
murtayı cihazlarımız birleştiriyor.
Daha sonra son teknoloji ciha-
zlarda 5 gün boyunca takip ediyor,
ardından annenin rahmine trans-
fer ediyoruz. İstenirse embriyoları
dondurup özel tanklarda yıllarca
saklayabiliyoruz.” Afyonkarahi-
sar’da böylesine gelişmiş bir la-
boratuvarın bulunmasının öne-
mine dikkat çeken Öğüç, “Bu hem
teknolojik açıdan hem de bilgi
birikimi açısından Afyon için bü-
yük bir şans” dedi.

ODAK
ÖZEL

M
ER

V
E

ÇELİK . UĞUR BALA
BA

N

HABER



SALI
10 ŞUBAT 2026 9GÜNLÜK TARAFSIZ 

SİYASİ GAZETE www.odakgazetesi.com Afyonkarahisar  

Afyonkarahisar İl
Müftülüğü

koordinasyonunda,
Ramazan ayında

yürütülmesi planlanan din
hizmetleri ve faaliyetler

kapsamlı şekilde ele alındı
İl Müftülüğü Aile ve Dini Rehberlik Mer-
kezi’nde düzenlenen istişare toplantısında,
Ramazan sürecinin verimli, planlı ve
toplumun tüm kesimlerine hitap edecek
şekilde yürütülmesine yönelik değerlendir-
meler yapıldı. Toplantıya İl Müftü Yardım-
cıları, şube müdürü, vaizler ve din hizmetleri
uzmanları katıldı. Ramazan ayı boyunca
sunulacak din hizmetlerinin niteliğinin ar-
tırılması, vatandaşlara daha etkin ulaşılması
ve sahada karşılaşılabilecek ihtiyaçlara hızlı
çözümler üretilmesi amacıyla görüş alışve-
rişinde bulunuldu.

ÇALIŞMALAR ELE ALINDI
Toplantıda, Ramazan ayı süresince cami-
lerde gerçekleştirilecek vaaz ve irşat faaliyetleri,
mukabele programları, teravih namazları
öncesi ve sonrasında yapılacak bilgilendirme
çalışmaları detaylı biçimde değerlendirildi.
Ayrıca Aile ve Dini Rehberlik Merkezlerinde
yürütülecek danışmanlık hizmetleri, aile
odaklı rehberlik çalışmaları ve manevi destek
faaliyetleri üzerinde duruldu.

SAHAYA YÖNELİK
HİZMET PLANLAMASI

Ramazan ayında sahada yapılması plan-
lanan ziyaretler, dezavantajlı gruplara yöne-
lik manevi rehberlik faaliyetleri ve toplumun
farklı kesimlerine ulaşmayı hedefleyen
çalışmalar da toplantının önemli gündem
maddeleri arasında yer aldı. Din hizmet-
lerinin sadece cami merkezli değil, toplu-
mun ihtiyaç duyduğu her alanda etkin bi-
çimde sunulmasının önemi vurgulandı.

KOORDİNASYON VURGUSU
Yetkililer, Ramazan ayının manevi atmos-
ferine uygun şekilde planlanan faaliyetlerin
koordinasyon içinde yürütülmesinin büyük
önem taşıdığını belirterek, personel arasın-
daki iş birliğinin güçlendirilmesi gerektiğine
dikkat çekti. Toplantıda, sahadan gelecek
geri bildirimlerin düzenli olarak değerlen-
dirilmesi ve hizmetlerin bu doğrultuda
güncellenmesi konusunda mutabakata
varıldı. İl Müftülüğü yetkilileri, yapılan

istişarelerin Ramazan ayında sunulacak
din hizmetlerinin daha nitelikli ve kapsayıcı
olmasına katkı sağlayacağını ifade ederek,
tüm vatandaşların Ramazan ayını manevi
huzur ve bilinçle geçirmesine yönelik çalışma-
ların kararlılıkla sürdürüleceğini belirtti.

Ramazan ayında yürütülecek 
çalışmalar değerlendirildi

Eğitim çalışmasının, Tarım ve Orman İl Müdürlüğü
Bitkisel Üretim ve Bitki Sağlığı Şube Müdürlüğü ekiplerince
yürütüldüğü bildirildi. Programda, bitki koruma ürünlerinin
kullanımında uyulması gereken kurallar, çevre ve insan
sağlığının korunmasına yönelik önlemler ile mevzuatın
getirdiği yeni yükümlülükler ayrıntılı şekilde ele alındı.

YENİ YÖNETMELİK VE 
B-REÇETE SİSTEMİ ANLATILDI

Eğitim kapsamında çiftçilere, yönetmelikte yapılan son
değişiklikler hakkında bilgi verilirken, özellikle B-Reçete
sisteminin uygulama esasları üzerinde duruldu. Bitki koruma
ürünlerinin reçeteli satış ve kullanım süreçleri, kayıt altına
alma zorunluluğu ve denetim mekanizmaları çiftçilere örnek-
lerle anlatıldı. Yetkililer, sistemin hem üretici hem de tü-
ketici sağlığı açısından büyük önem taşıdığına dikkat çekti.

DOĞRU UYGULAMA VE 
PLANLI ÜRETİM VURGUSU

Programda ayrıca bitki koruma ürünlerinin doğru dozda
ve uygun zamanda kullanılması, yanlış uygulamaların yol
açabileceği verim kayıpları ve çevresel zararlar hakkında
bilgilendirme yapıldı. Tarımsal üretim planlaması, ürün
deseni oluşturulması ve iklim koşullarına uygun üretim
modelleri de eğitimin önemli başlıkları arasında yer aldı.
Eğitimde çiftçilere, güncel tarımsal desteklemeler, başvuru

süreçleri ve desteklerden yararlanma şartları hakkında
da detaylı bilgiler aktarıldı. Yetkililer, üreticilerin destek-
lemeleri yakından takip etmelerinin ve planlı üretim
yapmalarının ekonomik sürdürülebilirlik açısından önemli
olduğunu vurguladı. n HABER MERKEZİ

Toplantıda, sahadan gelecek geri bildirimlerin düzenli olarak değerlendirilmesi ve hizmetlerin bu doğrultuda güncellenmesi konusunda mutabakata varıldı. 

Afyon’da çiftçilere bitki koruma eğitimi verildi
Afyonkarahisar Tarım ve Orman İl Müdürlüğü tarafından, “Bitki Koruma 

Ürünlerinin Uygulanması ve Denetimine İlişkin Yönetmelik” kapsamında çiftçilere
yönelik bilgilendirme ve eğitim çalışması gerçekleştirildi. Kent 

genelinde bitkisel üretim yapan çiftçilerin katıldığı eğitim programı, tarımda 
bilinçli üretim ve sürdürülebilirliğin artırılmasını hedefledi.

EĞİTİMLER SÜRECEK
Tarım ve Orman İl Müdürlüğü yetkilileri, bu tür eğitim

çalışmalarının Afyonkarahisar genelinde farklı bölgelerde
devam edeceğini belirterek, amaçlarının 

çiftçilerin bilgi düzeyini artırmak, bilinçli tarım 
uygulamalarını yaygınlaştırmak ve güvenli gıda üretimine

katkı sağlamak olduğunu ifade etti.

Sandıklı’da faaliyet gösteren sera yatırımcıları,
Belediye Başkanı Adnan Öztaş’ı ziyaret ederek
sektörle ilgili güncel konular üzerine istişareler-
de bulundu. Sandıklı’da tarımsal üretim ve se-
ra yatırımları kapsamında yürütülen çalış-
malar, Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş’ın
makamında gerçekleştirilen ziyaretle ele alındı.
İlçede faaliyet gösteren sera yatırımcılarının katıldığı
görüşmede, mevcut yatırımların durumu değerlen-
dirilirken sektörün genel görünümüne ilişkin
karşılıklı görüş alışverişinde bulunuldu.

DURUM DEĞERLENDİRİLDİ
Ziyarette, ilçede sürdürülen sera yatırımlarına
ilişkin yürütülen çalışmalar ele alındı. Üretim
süreçleri, yatırım alanlarının durumu ve sektörde
karşılaşılan hususlar hakkında değerlendirmeler
yapılırken, yatırımcıların görüş ve önerileri
dinlendi. Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öz-
taş, ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile ge-
tirerek sera yatırımcılarına ziyaretleri dolayısıyla
teşekkür etti. Öztaş, tarımsal üretim ve yatırım-
ların ilçenin kalkınmasındaki önemine dikkat
çekerek, iş birliği ve istişare kültürüyle çalış-
maların sürdürüleceğini ifade etti.
n HABER CEMİLE KAYTAN

Sera yatırımları
masaya yatırıldı 
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Haber Global tarafından hazırlanan ve
Kıdemli Haber Muhabiri Murat Karataş
imzası taşıyan özel haber serisinde, Deniz
Kuvvetleri Komutanlığı’na bağlı Su Altı
Taarruz (SAT) komandolarının seçme ve
eğitim sürecinin yürütüldüğü karargâh
görüntülendi. Dünyanın en zorlu elit ko-
mando birliği eğitimlerinden geçen SAT
komandolarının, kuruluşundan bugüne
uzanan görev alanları ve eğitim safhaları
ayrıntılarıyla aktarıldı.

UZUN SOLUKLU ELEME
Deniz Kuvvetleri Komutanlığına bağlı Su
Altı Taarruz (SAT) komandoları, subay ve
astsubaylar arasından gönüllülük esasına
göre seçiliyor. Süreç, yüksek fiziki ve psi-
kolojik dayanıklılık gerektiren ön değerlen-
dirmelerle başlıyor ve adaylar uzun soluklu
bir elemeye tabi tutuluyor.

KÖKLÜ BİR GEÇMİŞ
Kökeni 1963 yılına dayanan birlik, denizde
özel harekât icra edebilmek amacıyla ku-
ruldu. Zaman içerisinde doğrudan Deniz
Kuvvetleri Komutanlığı’na bağlanan SAT
Komutanlığı, Türkiye’nin denizlerdeki özel
harekât kapasitesinin temel unsurlarından
biri haline geldi.

TEMEL GÖREVLERİ
SAT Komutanlığının temel görevleri; doğ-
rudan eylem, özel keşif ve istihbarat topla-
ma ile askeri destek faaliyetleri olarak sıra-
lanıyor. Bu görevler, hem barış dönem-
lerinde hem de kriz ve savaş koşullarında
yüksek hassasiyetle icra ediliyor.

TARİHİ OPERASYONLARDA
KRİTİK ROLLER 

SAT komandoları, Kıbrıs Barış Harekâtı’n
dan Kardak krizine, uyuşturucu kaçakçılı-
ğıyla mücadeleden Hendek operasyonlarına
kadar çok sayıda kritik görevde yer aldı.
Ayrıca Suriye’de gerçekleştirilen Fırat Kal-
kanı Harekâtı ve Zeytin Dalı Harekâtı kap-
samında da aktif olarak görev yaptı.

KARDAK KRİZİ VE
MODERNİZASYON SÜRECİ

Kardak krizi, Türkiye açısından özel eğitimli
deniz komandolarının önemini bir kez
daha ortaya koydu. Bu süreçle birlikte SAT
komandoları, dünyadaki muadil birliklerle
aynı seviyede modern silah, mühimmat
ve teçhizatla donatıldı.

BİR YILA YAKIN
ZORLU EĞİTİM DÖNEMİ

SAT komandosu olabilmek için gönüllü
başvuruyla başlayan süreç, yaklaşık bir yıl
süren son derece zorlu bir seçme ve eğitim
dönemini kapsıyor. Bu sürecin sonunda
adayların yarısından fazlası eğitimleri
tamamlayamıyor. Bröve alan personel için
ise eğitim meslek hayatı boyunca devam
ediyor. SAT komandolarının eğitimleri e-
mekliliğe kadar kesintisiz şekilde sürdürü-
lüyor ve sürekli güncellenen tehditlere gö-re
yenileniyor. Zorlu görevler üstlenen SAT
komandoları yalnızca silah ve taktik eğitimi
almıyor. Aynı zamanda ileri seviye sağlık ve
ilkyardım eğitimlerinden de geçiriliyor.

n KAYNAK HABER GLOBAL

MAVİ VATAN’IN SESSİZ GÜCÜ

SAT KoMANDoLARı
Haber Global’in özel haberiyle gündeme

gelen SAT komandoları, Mavi Vatan’ın 
güvenliği için dünyanın en zorlu eğitimlerinden 

geçerek kritik görevler üstleniyor.

MAVİ VATAN’IN MUHAFIZLARI
“Disiplin şiarımız, görev aşkımız, feda canımız” mottosuyla görev yapan SAT

komandoları, Mavi Vatan’ın muhafızları olarak en kritik görevleri üstleniyor. Haber
Global’in hazırladığı “Mavi Vatan’ın Muhafızları: SAT Komandoları” başlıklı özel

haber serisi, birliğin görev anlayışını ve fedakârlığını gözler önüne seriyor.

Milli Muharip 
Uçak KAAN, dünyanın en

önemli savunma sanayi
etkinliklerinden Suudi
Arabistan’daki World

Defense Show’da
teknolojiyle desteklenmiş
yeni konseptle tanıtılıyor

Türk Havacılık ve Uzay Sanayii (TUSAŞ),
Riyad’da düzenlenen fuarda, ürün ve ka-
biliyetlerini uluslararası heyetlere sunuyor.
TUSAŞ, bu fuarla birlikte tanıtım faaliyet-
lerine teknoloji ağırlıklı yeni bir konsept
ekledi. Daha önceki fuarlarda genel olarak
ölçekli hareketsiz maketler kullanılırken
bu kez tanıtım için TUSAŞ’ın KAAN ve
ANKA III’lerle oluşturduğu OKU (Oto-
nom Kol Uçuşu) konseptinin hareketli
sunumu tercih edildi.

TANITIM İLGİ ÇEKTİ
Arka plandaki led ekranlardaki videoyla
senkron şekilde desteklenen konseptle
KAAN ve iki yanındaki ANKA III’ler han-
gardan çıkıp bazı manevralarla taarruz
görevi gerçekleştiriyor. TUSAŞ’ın bu yeni
tanıtımı ziyaretçilerin oldukça ilgisini
çekti. OKU, modern hava harp doktri-
nindeki “insanlı-insansız takımlanma”
(MUM-T/Manned-UnmannedTeaming)
yaklaşımının Türkiye’deki karşılığını
oluşturuyor. Bu konsept, KAAN gibi pi-
lotlu uçakların ANKA III gibi insansız
jetlerle bir “kol” halinde birlikte görev
yapabilmesini içeriyor. TUSAŞ, bunun
yanında standındaki 4 dokunmatik
ekranla ürünlerini dijital olarak ziyaretçil-
erle buluşturuyor. Ziyaretçiler ekranlar
aracılığıyla ürünlerle ilgili birçok detaya
ulaşıyor, 360 derece inceleyebiliyor, vi-
deolarını izleyebiliyor. Söz konusu konsept,
bu yıl Endonezya, Malezya ve İngiltere’de
yapılacak fuarlarda da kullanılacak. TUSAŞ,
benzer uygulamaları HÜRJET ve GÖKBEY
platformları için de yapacak.

GERÇEĞE ÇOK YAKIN
TUSAŞ Genel Müdürü Mehmet Demir-
oğlu, dünyanın dijitalleştiğine işaret ed-
erek dijitalde yapılan birçok şeyin artık
gerçeğe çok yakın olduğunu, hatta senar-
yolar dahilinde bunu gerçekleştirme
imkanı bulunduğunu söyledi. Daha etkin,
hızlı ve kapsamlı şekilde ürünlerini nasıl
tanıtabileceklerini değerlendirdiklerini
dile getiren Demiroğlu, ortaya böyle bir
konsept çıktığını belirtti. Demiroğlu,
şöyle konuştu:”Güzel bir konsept, daha
da gelişecek 6. nesil gibi. Ama ürünler-
imizi dijital ortamda, gelen, ilgilenen ki-
şilere yönelik olarak terzi usulü hazırlan-
mış paketlerle sunmayı planlıyoruz. Çok
üst seviyede bir ziyaretçimize onun iste-
yeceği bilgileri ihtiva eden paketi, daha
detaya inmek isteyenlere daha detay
ama genelde hepsinin bir arada tadında
olduğu bir konsepti sunabileceğiz. Bunu
da dijitalle yapabiliyorsunuz. Buna bir
müddet sonra yapay zeka da eklenir.
Böyle bir konseptle ilk defa bu fuarda
karşınızda çıkmış bulunuyoruz.”

KAAN SUUDİ 
ARABİSTAN YOLUNDA

Suudi Arabistan’ın Milli Muharip Uçak
KAAN’a ilgisi ve olası işbirliği fırsatlarına
ilişkin değerlendirmelerde bulunan
Demiroğlu, KAAN’ın Türkiye ve TUSAŞ
için çok katmanlı ve kapsamlı bir eko-
sistem projesi olduğunu söyledi. Projeye
dahil olmak isteyen ülkeler bulunduğuna
işaret eden Demiroğlu, şöyle konuştu:
”Bunlardan bir tanesi de Suudi Arabis-
tan’dı. Epeydir çalışmalarımız devam
ediyor, artık en son, en üst seviyeye ta-
şındı görüşmeler. Bundan sonraki süreç-
te, belki bu sene içerisinde, belki daha
da yakın, güzel bir haberi sizlerle paylaş-
mayı ümit ediyoruz. Her seviyede, Cum-
hurbaşkanımız seviyesinde bu projeye destek
en üst düzeyde, en güçlü olduğu şekliyle
devam ediyor. İnşallah devam edecek. Bizi
izlemeye devam edin diyeyim.”

MODELE GÖRE DEĞİŞİKLİK
“Suudi Arabistan ile işbirliği modelinin
Endonezya’dakine benzer mi, farklı mı
olacağı” sorusunu Demiroğlu şöyle ya-
nıtladı: Bunların hepsi tartışılan, konu-
şulan konular. Ülkelerin isteklerine,
altyapılarına bağlı, kaç tane almak iste-
diklerine bağlı olarak değişebilecek bir
model ama hepsi masada. Yani direkt
satın alım da olabilir, projeye en üst se-
viyede dahil olmak da olabilir ama bunu
ilerleyen zamanlarda göreceğiz hangisini
seçecekler, biz hepsine açığız. Adetler
de konuşuluyor 20 var, 50 var. Bunlar
konuşulan, dediğim gibi modele göre
değişiklik arz eden sayılar. Mesela burada
nihai montaj hattı veya daha ilerisini
kurmak isterseniz 20 taneyle fizibilitesi
doğru çıkmaz. Daha yüksek bir rakam
olması, 50, 100 olması lazım. Hangi mo-
delin seçileceğine, hangi seviyede katıl-
ınacağına bağlı olarak bu rakamlar değişir
ama 3-5 olmayacağı kesin.”

yeni nesil tanıtımla
dünya sahnesinde

KAAN

SUUDİ ARABİSTAN İÇİN ÖNEMLİ POTANSİYEL
Suudi Arabistan’ın savunma sanayi için önemli bir potansiyel sunduğunu dile getiren

Demiroğlu, “Bizim Suudi Arabistan’da olmamamız düşünülemez zaten. Buraya bir ofisimizi
açacağız, onu da büyüterek devam edeceğiz. Bu sene içerisinde onu yaparız hatta birkaç ay

içerisinde diyeyim. Aynı zamanda bölge ülkelerini de etkileyebilecek bir merkez olacak burası.
Biz Suudi Arabistan’dan çok ümit varız. İlişkilerimiz de çok güzel, en üst seviyede. İnşallah

bunların meyvesini hep beraber hem Suud tarafı hem de biz toplarız” dedi.

Milli Savunma Bakanlığı (Milli Savun-
ma Bakanlığı), Hava Kuvvetleri Komutan-
lığına bağlı Hava Kuvvetleri Komutanlığı
envanterinde yer alan 2’nci Ana Jet Üs
Komutanlığı bünyesinde yürütülen 23’üncü
Dönem Personel Kurtarma Temel Eğitimi’
nin “Kış Dağcılık ve Hayatta Kalma” safha-
sının Erzurum’da başarıyla tamamlandığını
duyurdu. Zorlu kış koşullarında icra edilen
eğitime Azerbaycanlı askerlerin de katılım
sağladığı bildirildi. MSB tarafından yapılan
açıklamada, Personel Kurtarma Eğitim
Komutanlığı koordinesinde planlanan eği-
timin, ağır iklim ve arazi şartlarında görev
yapabilecek personelin yetiştirilmesini
amaçladığı vurgulandı. Yoğun kar, düşük
sıcaklık ve engebeli arazide gerçekleştirilen

faaliyetlerde; dağcılık teknikleri, kış şartla-
rında intikal, barınma, beslenme, soğuktan
korunma ve hayatta kalma uygulamalarının
başarıyla icra edildiği kaydedildi.

OPERASYONEL KABİLİYET 
ÖN PLANDA TUTULDU

Eğitim süresince kursiyerlerin, olası kur-
tarma görevlerinde karşılaşabilecekleri
senaryolara yönelik olarak hem bireysel
hem de tim bazlı uygulamalardan geçirildiği
belirtildi. Personelin stres altında karar
verme, zorlu doğa koşullarında dayanıklılık
ve görev sürekliliğini sağlama kabiliyet-
lerinin artırılmasının hedeflendiği ifade
edildi. Bu kapsamda gece ve gündüz faaliyet-

lerinin de eğitime dahil edildiği aktarıldı.
Açıklamada, eğitime Azerbaycan’dan gelen
askerlerin de iştirak ettiği vurgulanarak,
“Azerbaycan’dan gelen kardeşlerimiz ile
birlikte zorlu şartlarda görev icra kabiliyetini
bir kez daha ortaya koyduk” ifadelerine
yer verildi. Bu katılımın, iki ülke arasındaki
askeri iş birliği ve müşterek eğitim anlayışını
güçlendirdiği belirtildi. Yetkililer, bu tür
eğitimlerin yalnızca teknik ve fiziki yeterlilik-
leri değil, aynı zamanda müşterek görev ya-
pabilme, koordinasyon ve tecrübe payla-
şımını da artırdığını ifade etti. Başarıyla
tamamlanan “Kış Dağcılık ve Hayatta Kalma”
safhasının, personelin olası arama-kurtarma
ve personel tahliye görevlerine daha hazırlıklı
hale gelmesini sağladığı kaydedildi.

Erzurum’da hayatta kalma sınavı
MSB’den kritik eğitim

TUSAŞ SUUDİ 
ARABİSTAN OFİSİ İÇİN

GERİ SAYIM
GÖKBEY Genel Maksat Helikopter-
i’ne yönelik de geçen sene yoğun bir
çalışma yürüttükleri bilgisini paylaşan
Demiroğlu, “Bu sene yine devam
edecek, hatta bu fuar esnasında
yine görüşmelerimiz olacak bu
konuda. Yavaş da olsa ilerleyen
bir proje. İlgileri var, hem askeri
kullanımlarında hem de sivil
alanlarda, ‘offshore’da kullanım
alanlarında düşünceleri var. Ben
inanıyorum ki KAAN’ın da kon-
septiyle beraber el ele yürüye-
cek, Suudi Arabistan’ın 2030
vizyonuna da uygun bir modelle
hem KAAN’ı hem GÖKBEY’i Su-
udi Arabistan’da üretme ihtimali-
miz de başta olmak üzere görüş-
meler var” ifadelerini kullandı.
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Karşılaşmaya etkili bir başlangıç yapan Afyon
temsilcisi, ilk seti 25-18 kazanarak mücadelede
1-0 öne geçti. İkinci sette toparlanan ev sahibi

PTT Spor Kulübü, 25-17’lik skorla durumu eşitledi.
Üçüncü sette oyunun kontrolünü yeniden eline alan
Afyon Belediye Yüntaş, bu bölümü 25-14 kazanarak
üstünlüğü tekrar sağladı. Büyük çekişmeye sahne
olan dördüncü seti 26-24 kazanan PTT Spor Kulübü,
maçı tie-break setine taşıdı. Final setinde üstün bir
performans sergileyen “Zaferin Sultanları”, tie-break’i
10-15 kazanarak sahadan 2-3 galip ayrıldı.

MAÇ ÖNCESİ YAŞANAN 
OLAYLAR TEPKİ TOPLADI

Ankara’daki Selim Sırrı Tarcan Zeren Voleybol Sa-
lonu’na gelen Afyon Belediye Yüntaş Voleybol Takı-
mı kafilesi, henüz karşılaşma başlamadan gergin
anlar yaşadı. Edinilen bilgilere göre, salon girişinde
yaşanan olayda takım yöneticileri ile teknik heyet
hedef alındı. Yaşanan saldırı spor camiasında bü-
yük tepkiyle karşılandı.      n HABER MERKEZİ

Zaferin Sultanlarından anlamlı galibiyet
Afyon Belediye Yüntaş Voleybol Takımı, deplasmanda karşılaştığı PTT Spor Kulübü’nü 2-3 mağlup ederek önemli bir
galibiyete imza attı. Ankara’da oynanan karşılaşmada “Zaferin Sultanları”, zorlu mücadeleden üstün ayrılmayı başardı

Edinilen bilgilere göre, Afyon Be-
lediye Yüntaş kafilesi maç saatin-
den önce salona giriş yaptığı sıra-

da henüz kimliği netleşmeyen kişi ya
da kişiler tarafından hedef alındı. Sözlü
tacizle başlayan gerginliğin kısa sürede
itiş kakışa dönüştüğü, saldırının özel-
likle takım yöneticileri ile teknik heyeti
hedef aldığı öğrenildi. Olayın yaşandığı
anlarda salonda büyük bir kargaşa ya-
şanırken, sporcuların da duruma tepki
gösterdiği belirtildi.

SPOR CAMİASINDAN 
SERT TEPKİ

Yaşanan çirkin saldırı, spor kamuo-
yunda büyük yankı uyandırdı. Fair-
play ruhuna tamamen aykırı olduğu

vurgulanan olay, voleybol camiası
başta olmak üzere birçok spor paydaşı
tarafından sert şekilde kınandı. Sosyal
medyada yapılan paylaşımlarda, spo-
run birleştirici gücüne gölge düşüren
bu tür davranışların kabul edilemez
olduğu ifade edildi.

YETKİLİLER DEVREYE GİRDİ
Olayın ardından salon görevlileri ve
güvenlik birimlerinin müdahale ettiği,
gerginliğin güçlükle yatıştırıldığı öğre-
nildi. Afyon Belediye Yüntaş cephe-
sinin yaşananlara ilişkin tutanak tut-
tuğu, gerekli hukuki girişimlerin baş-
latılmasının gündemde olduğu bil-
dirildi. Kulüp yetkililerinin, hem Tür-
kiye Voleybol Federasyonu’na hem de
ilgili mercilere resmi başvuruda bulun-
maya hazırlandığı ifade ediliyor.

“SPOR SAHALARINDA 
ŞİDDETE YER YOK”

Afyon temsilcisine yakın kaynaklar,
takımın yaşanan tüm olumsuzluklara
rağmen müsabakaya odaklanmaya
çalıştığını belirtti. Kulüp çevrelerinden
yapılan değerlendirmelerde, “Spor
sahalarında şiddete, tehdide ve saldı-
rıya asla yer yok. Bu tür olayların tek-
rarlanmaması için gerekli yaptırımla-
rın kararlılıkla uygulanması gerekiyor”
görüşü dile getirildi. Ankara’da yaşanan
bu olayın ardından gözler, federasyon
ve yetkili kurumların atacağı adımlara
çevrilirken, Afyon Belediye Yüntaş’a
yönelik saldırının tüm yönleriyle aydın-
latılması bekleniyor.

Afyon Belediye Yüntaş’a Ankara’da çirkin saldırı
Afyon Belediye Yüntaş Voleybol Takımı, deplasmanda oynayacağı 

PTT Spor Kulübü karşılaşması öncesinde Ankara’da kabul edilemez bir
saldırıya maruz kaldı. Karşılaşmanın oynanacağı Selim Sırrı Tarcan

Zeren Voleybol Salonu’na gelen Afyon temsilcisinin yöneticileri ve
teknik ekibi, salon girişinde sözlü ve fiziki saldırıya uğradı.

Karşılaşmaya tempolu ve istekli
başlayan Anadolugücü, topa daha
fazla sahip olduğu ilk yarıda rakip

yarı sahada etkili bir oyun sergiledi.
Orta sahada kurduğu baskıyla Antalya
Baykuş Spor’un pas bağlantılarını kesen
Afyon temsilcisi, geliştirdiği ataklardan
birini gole çevirerek devre arasına 1-0
üstünlükle girdi. Savunmada dengeli
bir görüntü ortaya koyan Anadolugücü,
ilk yarıda rakibine net fırsat tanımadı.

SEZONUN İLK GOLÜ 
85. DAKİKADA GELDİ

İkinci yarıda da oyunun kontrolünü e-
linde tutan Anadolugücü, skor avantajını
artırabilecek net pozisyonlar yakalamasına
rağmen bunları değerlendiremedi. Kaçan
goller maçın kırılma anı olurken, 85. daki-
kada kalesinde gördüğü golle üstünlüğünü
koruyamadı. Bu gol, Afyon temsilcisinin
ligde sezon boyunca kalesinde gördüğü
ilk gol olarak kayıtlara geçti ve namağlup
savunma serisini sona erdirdi.

NAMAĞLUP LİDERLİK
DEVAM EDİYOR

Maçın son bölümlerinde baskısını yeni-
den artıran Anadolugücü, galibiyet golü
için rakip kalede etkili olmaya çalıştı.
Ancak savunmada dikkatli kalan Antalya
Baykuş Spor, skoru korumayı başardı
ve mücadele 1-1 eşitlikle sona erdi. Bu
sonuçla Anadolugücü, puan kaybına
rağmen liderliğini sürdürdü ve yenilme-
zlik serisini devam ettirdi.

Şampiyonluk turu 
Afyon’a kaldı

TFF Kadınlar 2. Ligi A Grubu’nda liderliğini sürdüren 
Anadolugücü, ligin 11. haftasında deplasmanda karşılaştığı Antalya

Baykuş Spor ile 1-1 berabere kaldı. Kritik mücadeleden alınan
bu sonuçla Afyon temsilcisi, şampiyonluk turunu 

Afyonkarahisar’da oynanacak karşılaşmaya bıraktı.

Ligde son üç haftaya girilirken büyük
avantajını koruyan Anadolugücü,

önümüzdeki hafta Uşakspor ile karşı karşıya
gelecek. Afyon’da oynanacak bu kritik
karşılaşmadan alınacak 1 puan, Afyon
temsilcisinin sezonu şampiyon olarak

tamamlaması için yeterli olacak. 
Teknik heyet ve futbolcuların, taraftar

desteğiyle birlikte şampiyonluğu Afyon’da
ilan etmeyi hedeflediği öğrenildi.

Anadolugücü cephesinde tüm planlar, sezon
boyunca ortaya konan istikrarlı performansı

şampiyonlukla taçlandırmak üzerine
yapılırken, gözler Afyon’da oynanacak bu

tarihi karşılaşmaya çevrildi.

Yeşilay Afyonkarahisar Şubesi, 9 Şubat Dünya
Sigarayı Bırakma Günü kapsamında sağlıklı
yaşama dikkat çekmek amacıyla Yeşilay Spor
Kulübü iş birliğiyle Erkmen ve Taşoluk’ta doğa
yürüyüşleri gerçekleştirdi. Doğayla iç içe yapılan
etkinliklerde, sağlıklı yaşam bilincinin yaygınlaş-
tırılması hedeflenirken katılımcılar hareketli
yaşamın önemine vurgu yaptı.

DOĞAYLA İÇ İÇE SAĞLIKLI 
YAŞAM VURGUSU

Doğayla iç içe yapılan yürüyüşlerde katılımcılar,
temiz nefesin ve hareketli yaşamın insan sağlığı
üzerindeki olumlu etkilerine dikkat çekti. Yürü-
yüşler boyunca sağlıklı yaşamın günlük hayata en-
tegrasyonunun önemi anlatılırken, sigaradan uzak
durmanın yaşam kalitesine katkısı da öne çıkarıldı.

SAĞLIKLI YAŞAM MESAJI
Etkinliğe ilişkin açıklamalarda bulunan Yeşilay
Afyonkarahisar Şube Başkanı Arif Kavas,
“Bugün burada attığımız her adım, kendimize
ve sevdiklerimize daha sağlıklı bir hayat ar-
mağan etme niyetimizin bir yansımasıdır. Yeşi-
lay olarak sağlıklı yaşam bilincini yaygınlaştır-
maya devam edeceğiz,” ifadelerini kullandı.
Erkmen ve Taşoluk’ta gerçekleştirilen doğa
yürüyüşleri, katılımcıların memnuniyetiyle so-
na erdi. Etkinlik sonunda sağlıklı yaşam far-
kındalığının artırılmasına yönelik benzer çalış-
maların sürdürüleceği belirtildi.

Erkmen ve Taşoluk’ta net mesaj:

Temiz nefes, sağlıklı hayat
Yeşilay Afyonkarahisar Şubesi, 9 Şubat Dünya Sigarayı Bırakma Günü kapsamında
Erkmen ve Taşoluk’ta düzenlediği doğa yürüyüşleriyle sağlıklı yaşama dikkat çekti

Işıklar Şeker Ortaokulu Türkiye finallerine gidiyor

Yarı final etabında oynadığı tüm
karşılaşmalarda oyun disiplinin-
den taviz vermeyen Işıklar Şeker

Ortaokulu Yıldız Kızlar Hentbol Takımı,
savunma ve hücum dengesini başarıyla
sahaya yansıttı. Maçların her bölümünde
mücadele gücü yüksek bir oyun ortaya
koyan genç sporcular, rakiplerine üstün-
lük kurarak turnuvayı kayıpsız tamam-
ladı. Bu sonuçlarla birlikte takım, na-
mağlup unvanıyla Türkiye Finallerine
katılma hakkı elde etti.

TAKIM RUHU VE 
DİSİPLİN ÖN PLANDAYDI

Turnuva boyunca dikkat çeken en önemli
unsurların başında takım ruhu ve sahaya
yansıyan birliktelik geldi. Oyuncuların
birbirleriyle olan uyumu, maçların kritik
anlarında sergilenen soğukkanlı oyun
anlayışıyla birleşince başarı da kaçınılmaz
oldu. Elde edilen bu sonuçlar, yalnızca
okul camiasında değil, Afyonkarahisar
genelinde de büyük sevinçle karşılandı. 

Türkiye Finallerinde Afyonkarahisar’ı
temsil edecek olan takımın, antrenörleri
gözetiminde hazırlıklarını aralıksız
sürdürdüğü öğrenildi. Teknik çalışma-
ların yanı sıra kondisyon ve taktik ağırlıklı
antrenmanlarla finallere en iyi şekilde
hazırlanıldığı belirtildi. Takımın bu sü-
reçte motivasyonunun yüksek olduğu,
hedefin Türkiye Finallerinde de başarılı
sonuçlar almak olduğu ifade edildi.

Işıklar Şeker Ortaokulu Yıldız Kızlar Hentbol Takımı, yarı final maçlarının tamamını kazanarak namağlup şekilde Türkiye 
Finallerine yükselme başarısı gösterdi. Okul Sporları faaliyetleri kapsamında Kastamonu, Manisa, Muğla ve Amasya temsilcileriyle 

karşı karşıya gelen Afyonkarahisar temsilcisi, sergilediği istikrarlı performansla finallerin yolunu açtı.

TEBRİK VE
BAŞARI DİLEKLERİ

Elde edilen önemli başarı dolayısıyla
sporcular ve beden eğitimi öğretmeni

Sadık Eker tebrik edildi. Okul yönetimi ve
eğitim camiası tarafından yapılan

değerlendirmelerde, genç sporcuların
hem sportif başarıları hem de örnek
duruşlarıyla gurur kaynağı olduğu

vurgulandı. Işıklar Şeker Ortaokulu
Yıldız Kızlar Hentbol Takımı’na

Türkiye Finallerinde başarı 
dilekleri iletildi.

ŞAMPİYONLUK MAÇI AFYON’DA
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“SAĞLIĞIN 
BAŞKENTİNDEN 
TÜM DÜNYAYA”

Bu tarihi ittifak ahlak ve ruhuyla Türk ve
Türkiye Yüzyılı’nı adım adım inşa ederken;
barış, huzur, refah, özgürlük, insan hakları,

demokrasi, milli birlik ve dayanışmanın hâkim
olması esas gayemizdir. Terörsüz Türkiye’nin te-
sis ve tezahürü ise bu gayenin taçlanmasıdır” 

“57 YILLIK ŞAN VE ŞEREFLE
KENETLENMİŞ BİR DAVAYIZ”

Konuşmasına salondaki davetlileri ve ekran
başındaki vatandaşları selamlayarak başlayan
Bahçeli, Milliyetçi Hareket Partisi’nin yarım
asrı aşan siyasi varlığının; ilke, ülkü, ahlak,
irade ve inanç temelinde şekillendiğini ifade
etti. Bahçeli, MHP’nin 57 yıllık geçmişinin bir
mücadele tarihi olduğunu belirterek, bu sürecin
hakkın, halkın ve hakikatin savunulmasıyla
geçtiğini dile getirdi.

“ÜÇ HİLAL BİR DAHA İNMEDİ”
MHP’nin 1969 yılında Adana’da yükselen üç
hilalinin bir daha inmediğini ifade eden Bahçeli,
partinin zor yıllardan geçtiğini ancak milli
birlik ve kardeşliği zedeleyecek hiçbir adıma
izin vermediğini söyledi. Bahçeli, “Biz bu ülkeyi
karşılıksız sevdik” diyerek, MHP’nin milletine
hizmet ederken herhangi bir menfaat beklentisi
taşımadığını belirtti.

MİLLİYETÇİLİK ANLAYIŞI: 
AYRIŞTIRAN DEĞİL BİRLEŞTİREN

Konuşmasında milliyetçilik kavramına geniş
yer ayıran Bahçeli, Türk milliyetçiliğinin ırkçı
veya dışlayıcı bir anlayış olmadığını vurguladı.
Türk milliyetçiliğinin; Türk devletine vatandaşlık
bağıyla bağlı olan herkesi eşit ve kardeş gören,
ayrımcılığı reddeden bir fikriyat olduğunu ifade
eden Bahçeli, bu anlayışın milli birlik ve
bütünlüğün teminatı olduğunu söyledi.

“TERÖRSÜZ TÜRKİYE” VURGUSU
Bahçeli, Türkiye’nin en temel hedeflerinden
birinin “Terörsüz Türkiye” olduğunu belirterek,
bu hedefin milli dayanışmanın güçlenmesiyle
mümkün olacağını dile getirdi. Türkiye’nin
yalnızca bir coğrafya olmadığını vurgulayan
Bahçeli, Türkiye Cumhuriyeti’nin sahibi olan
Türk milletinin doğudan batıya, kuzeyden gü-
neye büyük bir aile olduğunu ifade etti.

CUMHURİYET VE 
ÜNİTER YAPI UYARISI

Konuşmasında Cumhuriyet’in kuruluş ilkelerine
de değinen Bahçeli, bu ilkeleri tartışmaya
açmanın ve etnik temelli ayrışmalar yaratmanın
devletin varlığına kastetmek anlamına geldiğini
söyledi. Bu tür girişimlere karşı en net ve ka-
rarlı duruşu Milliyetçi Hareket Partisi ve Cum-
hur İttifakı’nın sergilediğini vurguladı.

“SİYASİ MERKEZ MHP 
VE CUMHUR İTTİFAKI’DIR”

Bahçeli, son yıllarda yaşanan gelişmelerin mil-
letin siyaset algısını milliyetçi merkeze taşıdığını
belirterek, siyasi merkezin Milliyetçi Hareket
Partisi ve Cumhur İttifakı olduğunu ifade etti.
Milliyetçiliği bir siyaset ve yönetim projesi olarak
benimseyen tek siyasi hareketin MHP olduğunu
dile getiren Bahçeli, yeni yüzyılın siyasi adresinin
de bu doğrultuda şekillendiğini söyledi.

ŞEHİTLERE VE KURUCU 
LİDERLERE VEFA

Konuşmasının sonunda Cumhuriyet’in kurucusu
Gazi Mustafa Kemal Atatürk, silah ve dava ar-
kadaşları, terörle mücadele şehitleri ve Çanak-
kale şehitlerini rahmetle anan Bahçeli, MHP’nin
kurucusu Alparslan Türkeş ile ebediyete irtihal
eden dava arkadaşlarına da Allah’tan rahmet
diledi. Bahçeli, konuşmasını birlik ve beraberlik
mesajlarıyla tamamlayarak, “Ne mutlu Türk’üm
diyene” sözleriyle salondaki katılımcılara ve
ekran başındaki vatandaşlara seslendi.

Bahçeli’den “Şanla Şerefle 57. Yıl” mesajı: 

Türkiye'nin gelecek ümidi 
MHP ve Cumhur İttifakı'dır

Devlet Bahçeli, Ankara ATO Congresium’da düzenlenen “Şanla Şerefle
57. Yıl” temalı programda yaptığı konuşmada, gündeme ve MHP’nin 57 yıllık siyasi 

mücadelesine ilişkin kapsamlı değerlendirmelerde bulundu. Bahçeli,
“Türkiye’nin ve Türk milletinin gelecek ümidi; MHP ve Cumhur İttifakı’dır” dedi.

ERDOĞAN’IN TEBRİK 
MESAJINA TEŞEKKÜR

Bahçeli, Cumhurbaşkanı ve AK Parti Genel Başkanı Recep Tayyip
Erdoğan’ın, MHP’nin 57’nci kuruluş yıl dönümü dolayısıyla gönderdiği

Türk bayrağı motifli ve 57 gülün yer aldığı tebrik çiçeği için teşekkür
etti. Bu anlamlı jestten duyduğu memnuniyeti dile getiren Bahçeli,
Cumhur İttifakı’nın ahlak ve ruh temelinde kurulduğunu vurguladı.

DEMOKRASİ, HUKUK
VE ÖZGÜRLÜK MESAJI

Bahçeli, MHP’nin demokrasiye,
hukukun üstünlüğüne, temel hak ve

özgürlüklere olan bağlılığını yineledi.
Din ve vicdan hürriyetinin toplumsal

barışın temel unsurlarından biri
olduğunu belirten Bahçeli, bu

değerlerin milli kültürün ayrılmaz
parçaları olduğunu vurguladı.

Milliyetçi Hareket Partisi, kuruluşunun 57. yıl
dönümünü Ankara’da düzenlenen “Şanla Şerefle 57.
Yıl” temalı programla kutluyor. Ankara ATO Congresi-
um’da gerçekleştirilen programa ilişkin değerlendirmeler
sürerken, Afyonkarahisar Milletvekili Mehmet Taytak’tan
dikkat çeken bir paylaşım geldi.

“57 YILDIR AYNI SADAKATLE ALANDAYIZ”
Milletvekili Taytak, sosyal medya hesabından yaptığı
paylaşımda, programa ilişkin duygu ve düşüncelerini

kamuoyuyla paylaştı. Taytak açıklamasında, “ATO Con-
gresium’da Şanla Şerefle 57. Yıl. 57 yıldır olduğu gibi
bugün de aynı inançla, aynı kararlılıkla, aynı sadakatle
alandayız” ifadelerine yer verdi. Milliyetçi Hareket Par-
tisi’nin kuruluş yıl dönümü dolayısıyla düzenlenen prog-
ramda, partinin yarım asrı aşan siyasi mücadelesi ön
plana çıktı. Etkinlikte milli irade, devlet-millet bütünlüğü
ve ülkücü hareketin tarihsel duruşuna vurgu yapılırken,
parti mensupları ve davetliler Ankara’daki programda
bir araya geldi. n HABER MERKEZİ

Milletvekili
Mehmet  Taytak’tan 

“Şanla Şerefle 
57. yıl” paylaşımı


